

حاج علی اکبری:

آمریکا مسئول اصلی اتفاقات در اوکراین است

ماه پیامبر(ص) است. خداوند در ماه پیامبر با دستان پر کرامت علی (ع) سفره مناجات شعبانیه را گشوده است. اکبری گفت: راهی که مناجات شعبانیه به ما آموزش می‌دهد برای تقوای الهی، راه محبت به خدای متعال است. اگر جان انسان به عشق الهی بیدار شود در...

خطبه‌های این هفته تهران ضمن دعوت همه به تقوای الهی گفت: امروز بشارت حلول ماه معظم شعبان است، آن هم در روز جمعه که ظرفیت معنوی فوق‌العاده‌ای دارد. نسبت این ماه با پیامبر عزیز ما برای فهمیدن اسرار و برکاتی که در این ماه تهیه شده کفایت می‌کند. وی افزود: این ماه حجت‌الاسلام والمسلمین حاج علی اکبری در

خطبه نماز جمعه این هفته تهران گفت: پشت صحنه اتفاقات اخیر در منطقه شرق اروپا (اوکراین) ماجراجویی‌هایی آمریکاست. مسئول اصلی آمریکاست که اوکراین را قربانی حرص و ولع‌های خود کرده‌اند. حجت‌الاسلام والمسلمین حاج علی اکبری در

در سفر بدون تشریفات رئیس دستگاه قضا به هرزگان

گلوگاه‌های فساد را باید مسدود شود

جایجایی مرز فرهنگ لغات نمایندگان مجلس

اقلیتی به دنبال تحمیل نظرشان به اکثریت

دیپلمات ایران نوشت: دبیر کمیسیون ویژه طرح صیانت گفت: افرادی که به توبیت بنده حمله کردند از ول‌انگاری در فضای مجازی سوءاستفاده کرده، از آب گل‌آلود ماهی گرفته و مردم و مخاطبین ما را فریب می‌دهند. بنده این افراد را با عنوان «گرگ‌های مجازی» معرفی کردم. این افراد قماربازی را در فضای مجازی ترویج داده و به شغل قاچاق انسان

مشغول هستند. به گزارش مملکت آنلاین، «گرگ‌های مجازی» و «سگ‌های قلاده‌های بلند» دائم در حال به سینه زدن سنگ آن ور آبی هستند و مردم را فریب می‌دهند. ریچارد المان در خصوص این افراد می‌گوید: این سگ‌های قلاده بلند خودشان هم نمی‌دانند که دارند بی‌مزد در زمین بازی ما و برای ما کار می‌کنند؛ این توضیح...

وضعیت بازار مسکن در آخر سال

رشد ماهانه قیمت متوقف شد

تنش آبی استان گلستان با چند طرح همزمان برطرف می‌شود

تامین زمین برای ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار واحد مسکونی تا پایان سال

وزیر راه و شهرسازی از آغاز پرداخت تسهیلات نهضت ملی مسکن با مدت بازپرداخت ۲۰ ساله خبر داد و گفت: تا پایان سال جاری برای ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار واحد ۳ میلیون واحدی که در...

وزیر نیرو با اشاره به وجود تنش آبی در برخی از شهرهای استان گلستان گفت: تلاش می‌کنیم با اجرای چند طرح همزمان این چالش در...

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی ایران:

از همکاری با سازمان‌های بین‌المللی استقبال می‌کنیم



جهت دستیابی به توسعه پایدار و حفاظت از محیط زیست دارد. در این راستا ما از همکاری با سازمان‌های بین‌المللی و مؤسسات علمی و تحقیقاتی در

سراسر جهان استقبال نمی‌کنیم. بی‌شک برگزاری چنین نشست‌ها و همایش‌های علمی به ویژه در حوزه علوم و فناوری هسته‌ای موجب رشد مراکز علمی و دانشمندان خواهد شد. مشارکت و همکاری همه جانبه مراکز علمی و دانشگاهی بین‌المللی موجب افزایش درک متقابل در سطح بین‌المللی خواهد شد. چنین همایش‌هایی می‌تواند بستری مناسبی برای این مشارکت و همراهی مؤثر باشد. بدیهی است که سازمان‌های مردم‌نهاد مانند انجمن‌های علمی یکی از عوامل اصلی توسعه کشورها هستند که با فعالیت‌های مؤثر و سازنده خود از هدف ملت‌ها برای هموار کردن مسیر توسعه پایدار پشتیبانی می‌کنند. انجمن هسته‌ای ایران به عنوان یک سازمان مستقل و غیر دولتی یکی از نمونه‌هایی است که ثابت می‌کند سازمان‌های غیردولتی علمی نقش مهمی در توسعه علم و فناوری در کشور دارند.

از آنجایی که انجمن هسته‌ای ایران و همچنین این کنفرانس از یادگارهای شهید بزرگوار دکتر شهریار است که از بنیانگذاران انجمن هسته‌ای ایران بودند، لازم است نام و یاد این شهید و سایر شهدای هسته‌ای را گرامی بداریم. در پایان مجدداً از همه ذی‌نفعان، شرکت‌کنندگان و همچنین مشارکت مهم و مؤثر اژانس بین‌المللی انرژی اتمی تشکر می‌کنم.

سرمدیه یکی از برترین بانکهای کشور بوده که سودآوری خود را از محل کارمزدهای عملیاتی بانکداری به دست می‌آورد. این بانک در ۱۴ سال فعالیت خود در حوزه قرض الحسنه و پرداخت تسهیلات ارزان توانسته با جذب اعتماد مشتریان بیش از ۱۲ میلیون مشتری جذب کرده و به بیش از ۱۱ میلیون نفر از این تعداد تسهیلات قرض الحسنه که به هم می‌نشیند توانمندسازی نیازمندان جامعه تابعین ملیت‌های گوناگون را آسان کرده است. تسهیلات قرض الحسنه برای این افراد به گونه‌ای طراحی شده که برای آنها هیچ بار مالی و روانی نداشته باشد. تسهیلات قرض الحسنه برای این افراد به گونه‌ای طراحی شده که برای آنها هیچ بار مالی و روانی نداشته باشد. تسهیلات قرض الحسنه برای این افراد به گونه‌ای طراحی شده که برای آنها هیچ بار مالی و روانی نداشته باشد.

بانک قرض الحسنه مهر ایران پیشرو در ترویج فرهنگ پسندیده قرض الحسنه محمد رضا عوضیون، نماینده روابط عمومی بانک قرض الحسنه مهر ایران در خوزستان



بانک قرض الحسنه مهر ایران با اعطای وام‌های قرض الحسنه همواره در تلاش برای کمک به حوزه اشتغال کارآفرینی از دواچ جوانان درمان و حمایت از مددجویان و حمایت از کالای ایرانی بوده و در کنار مشتری مداری و ارائه خدمات غیر ضروری با کیفیت برای رفاه حال مشتریان، ترویج فرهنگ پسندیده قرض الحسنه را مهم‌ترین اولویت و وظیفه خود می‌داند و بر آن تأکید دارد. بانک قرض الحسنه مهر ایران به عنوان نخستین و بزرگترین بانک قرض الحسنه کشور شناخته می‌شود که با ریکورد بانکداری اسلامی در بیشتر قرض الحسنه با اعطای وام‌های قرض الحسنه همواره در راستای بهبود وضعیت اقتصادی اقشار مختلف جامعه تلاش کرده است. بانک قرض الحسنه مهر ایران فعالیت‌های تجاری و بانکداری انجام می‌دهد و از نظر میزان

رسانه‌ها همیشه

یار دوازدهم دولت هستند

مدیرکل روابط عمومی ریاست جمهوری: رسانه‌ها همیشه یار دوازدهم دولت هستند

مدیرکل روابط عمومی ریاست جمهوری با اشاره به محدودیت‌ها و شرایط بازدیدهای سرر زده گفت که رسانه‌ها همیشه یار دوازدهم دولت هستند.

به گزارش ایسنا محمد مهدی رحیمی در توبیتی نوشت: رسانه‌های ملی و بومی، پرکار و دلسوزانه در سفرهای استانی تلاش می‌کنند اما شرایط بازدیدهای سرزده از جمله کمبود ظرفیت در قایق و بالگرد، ما را از همراهی کل همکاران رسانه‌ای محروم می‌کند، اتفاقی که در گلستان هم مثل سفرهای قبلی رخ داد. خداقوت به رفقای رسانه‌ای که همیشه یار دوازدهم دولتند.

تجدید آگهی مزایده دو مرحله‌ای

نشانه آگهی: ۱۲۸۶۸۲۶

مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی مازندران در نظر دارد ۴ هکتار از اراضی ایستگاه پهناب خود را جهت تولید گیاه مارچوبه به متقاضیان واجد شرایط به صورت عقد قرارداد مشارکت غیرمالکانه ۱۰ ساله واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد از تاریخ چاپ این آگهی در روزنامه‌های کثیرالانتشار به مدت ۱۱ روز به سامانه خدمات تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir (آیکون مزایده-اجاره) مراجعه نمایند. نشانی: ساری- کیلومتر ۷ اتوبان ساری به قائم شهر، صندوق پستی ۴۸۱۷۵-۵۵۶ تلفن: (۰۱۱-۳۳۱۳۶۵۸۰ خط ۸) (خط ۱۱-۳۳۱۳۶۵۸۰) دوزنگار: ۰۱۱-۳۳۱۳۶۵۸۹

مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی مازندران

بازوبسته شدن مکرر درب یخچال و فریزر باعث افزایش مصرف و به تبع آن افزایش هزینه قبض برق مصرفی خواهد شد.

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق خوزستان

آیا می‌دانید؟

هنر نزد ایرانیان است و بس!

ادامه از صفحه یک

علم سیاست خارجی در کشور ما مذهب‌است در یک تابوت بی نام و نشان دفن شده است، از دفاع مقدس و گرد آمدن بلوک شرق و غرب پشت سر صدام نابکار گرفته تا تحریم‌ها و قرار گرفتن کشور ذیل فصل هفتم منشور سازمان ملل و تا به امروز که با کشورهای منطقه درگیر هستیم، همه نشان از عدم وجود یک سیاست راهبردی دقیق و سیاستمدارانی هنرمند و کار بلد دارد.

تهاجم روسیه با اوکراین دو سر بازی دارد، در یک سو سیاست‌مداران روسی که میدانند دنبال چه چیزی هستند و از تحریم و تهدید هراسی ندارند و عزمشان برای تغییر در اوکراین جزم نیست، در سوی دیگر هنرپیشه کم‌دین که در دهه چهارم عمرش با بکارگیری از تمام ظرفیت‌های خود به رغم آنکه دیکتاتوری کوچک است و در طول مدت ریاست جمهوری اش صدها روزنامه نگار و مخالفش به یکباره نابدید شدند قرار دارد.

یک هنرپیشه سیاسی که یک جهان را باخود همراه کرده درحالی که طبق اطلاعات به دنبال ساخت بمب اتمی و دارای برنامه موشکی توسعه یافته بوده است؛ اینجا سوالی که پیش می‌آید این است، اگر منافع ما و ارزش‌های انقلابی و اسلامی‌مان با جهان غرب در تضاد است چطور توانستیم با کشورهای مستقل و یا مخالف نظم نوین جهانی آمریکا به یک همدلی واقعی برسیم؟ چطور در منطقه و بین کشورهای همجوارمان تنها و منزوی هستیم؟ اینجا‌جست که به رغم رهنمودهای مقام معظم رهبری که بارها فرموده‌اند تنها دشمن ما اسرائیل است و با آمریکا نیز حرفی نداریم سیاست‌مدارانمان توانسته‌اند پیام انقلاب که صلح و دوستی است را به کشورهای دیگر منتقل کنند.

امروز در عرصه داخلی نیز مجلس به عنوان نهاد قانونگذار ترکیبی است از جوانان بلندپرواز که دارای پشتوانه ضعیفی هستند و از علم

سیاست و مردم‌داری بهره ای نبرده اند.

در سیاست یک اصل وجود دارد که ماحصل فعالیت یا عملکرد یک سیاست‌مدار باید منتهی به رضایتمندی مردم شود.

پنجره پشت سرتان را باز کنید، به خیابان نگاه کنید، در صورت کدام یک از رهگذران رضایتمندی ببینید.

جنگ راه‌حل بحران اوکراین و هیچ بحران دیگری نیست

جنگ راه‌حل بحران اوکراین و هیچ بحران دیگری نیست
وزیر امور خارجه کشورمان گفت: جنگ راه‌حل بحران اوکراین و هیچ بحران دیگری نیست، البته از ریشه بحران و اقدامات ناتو برای گسترش نظامی‌گری در منطقه به هیچ‌وجه نباید غافل بود.

به گزارش خبرگزاری مهر، «سایمون کاوئی» وزیر امور خارجه ایرلند با حسین امیر عبداللّه‌یان درباره مناسبات دوجانبه، مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی از جمله بحران اوکراین و مذاکرات وین تلفنی گفتگو و تبادل نظر کرد.
امیر عبداللّه‌یان با اشاره به سفر وزیر خارجه ایرلند به تهران در ماه گذشته و همچنین دیدار طرفین در حاشیه کنفرانس امنیت مونخ، ابراز امیدواری کرد همکاری‌های ایران و ایرلند به نحو تأثیرگذاری افزایش یافته و روابط اقتصادی و تجاری با تهیه یک نقشه راه، بیش از پیش گسترش یابد.

وزیر امور خارجه ایرلند نیز تأکید کرد، در خصوص مذاکرات وین، همه طرف‌ها تمایل به برداشتن قدم نهایی دارند و تلاش بر این است که حداکثر اعتماد و اطمینان برای توافق حاصل شود.

«سایمون کاوئی» مسئله تضمین‌های اقتصادی را برای ایران حائز اهمیت برشمرد و افزود: ما به عنوان تسهیل‌کننده قطنامه ۲۳۳۱، تلاش مضاعفی داشته‌ایم و ایرلند به نوبه خود می‌تواند نقش اطمینان‌بخشی خود را ایفا کند.

امیر عبداللّه‌یان در بخش دیگری از این گفتگو اظهار کرد: جنگ راه‌حل بحران اوکراین و هیچ بحران دیگری نیست، البته از ریشه بحران و اقدامات ناتو برای گسترش نظامی‌گری در منطقه به هیچ‌وجه نباید غافل بود.

رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان در این راستا تجربه حضور خسارت‌بار بیست ساله آمریکا و ناتو در افغانستان را یادآور شد و تأکید کرد: همچنین در مورد بحران یمن باید جنگ خاتمه یافته و راه‌حل سیاسی در اولویت اول قرار گیرد.
امیر عبداللّه‌یان افزود: قطنامه اخیر شورای امنیت درباره یمن واقعات این کشور را در نظر گرفته و کمکی به حل جنگ علیه یمن نخواهد کرد.

وزیر امور خارجه ایرلند نیز درباره قطنامه اخیر شورای امنیت درباره یمن گفت: ایرلند از این قطنامه حمایت نکرد و به دنبال گفتگو در یمن است و متقدیم که سازمان ملل در کشورهایی که شاهد فاجعه انسانی هستیم باید به روند گفتگوها برای حل و فصل بحران کمک کند.
وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و ایرلند بر تداوم رایزنی و مسورت برای پیگیری روند توسعه روابط دوجانبه و مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید کردند.

■شنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۰
■ سال چهارم
■ شماره ۱۰۱۸

www.mamlekatonline.ir

سیاست

حاج‌علی‌اکبری:

آمریکا مسؤل اصلی اتفاقات در اوکراین است



وی در خطبه های دوم با اشاره به موضوع حفاظت از محیط زیست گفت: این موضوع باید به یک مطالبه عمومی تبدیل شود

و مجموعه‌های جهادی به میدان آیند .
قراقرگاه جهادی برای حفاظت از محیط زیست و توسعه منابع طبیعی و درختکاری در کشور تشکیل شود زیرا مساله حیاتی است.
ان‌شاءالله هزاران گروه جهادی اعم از مساجد و اقشار گوناگون به میدان‌آیند و تا اتفاق ملی با روحیه جهادی نیفتد، کار ما در محیط زیست به سرانجام نمی رسد.

وی افزود: حفظ امید و اعتماد مردم وظیفه عملیات گسترده مردم هستیم و ان‌شاءالله همه مومنین این ماه را سرشار از سرور و خوشحالی برای نیازمندان کنند.

اکبری در ادامه روز پاسدار و جانباز را در این ماه تبریک گفت.

قاطعی بود که با همکاری همه قوا و رییس جمهور انجام شد. این قانون های بر زمین مانده را می شود اجرا کرد.
اقدامات رییس دستگاه قضا بدون تشریفات مخصوصا در مبارزه با قاچاق کالا بسیار خوب بود و از کاهش تشریفات شروع شد و سامانه ثبت مجوزها از آن کارهاست که اگر درست شود بسیار است و اگر تشریفات سفازا: و امیدسوز که از آن رانت خواری در می آید جمع شود مردم نفسی می کشند.
همچنین ۸ فرمان رییس جمهور برای خودرو از همین موارد است و خوب به میدان رفتند.
توقع داریم با ۸ یا ۱۰ فرمان اصلاح فرمان معیشتی مردم را به دست گیرند.

وی گفت: بیانات حکیمانه رهبر انقلاب را در روز معیت شنیدیم و حاوی نکات مهمی بود. درس بعث برای امروز ما برافراشتن پرچم خدمت و اخلاق و مهر در برابر جاهلیت مدرن است.

وی افزود: ما با یک جاهلیت بزک شده شبک پوش مواجهیم و شکی نیست که باید ادارات آن قدر فعال و باتشاط و روان و صمیمی و عالم و عاقل با برنامه و منظم باشند که کار مردم در بخش های گوناگون روان و تمیز انجام شود.
خطیب نماز جمعه این هفته تهران ادامه داد: شک نداریم اگر هر نوع اصلاح فرهنگی و اقتصادی و عدالتی بخواهد در جامعه رخ دهد باید از نهادهای حاکمیتی و دولت شروع شود و باید اول آن جا اصلاح می کند و یک مافیا در همه زمینه هاست و در هر بخشی مافیایی را در دست است .
است. سیاهه جنایات رژیم مافیایی خودش جلدهای قطوری است و اگر فهرست شود

چه به سر آوردند از هم جنس گرایی و مافیای مواد مخدر و ... نمونه هایی از آن است و سالانه یک تریلیون دلار سرمایه گذاری برای آتش افروزی در جهان می کنند و بیش از ۱۵۰ جنگ منطقه ای و فرامنطقه ای را راه اندازی کردند و ده ها هزار نفر را کشتند تا تاسیس مراکز اصلی جانیان و تروریست ها تا پرورش داعشی‌ها از اقدامات آن‌هاست.

وی افزود: حمایت از بزرگترین تروریست زمانه ما رژیم صهیونیستی را داشتند و مقصر همه جنگ های منطقه ما آمریکاست و خودشان اعتراف کردند و استاد کل تولید بحران رژیم مافیایی پلید آمریکاست و برای خود جز نفرت چیزی به‌جا نگذاشتند و مغفورت‌ترین رژیم در عالم آمریکاست‌وی در پایان گفت: اتفاقات اخیر در منطقه شرق اروپا(اوکراین) هم ، پشت صحنه اش ماجراجویی هایی آمریکاست و آن را کاملا مشاهده می کنید مسؤل اصلی آمریکاست و اوکراین را قربانی حرص و ولع های خود کرده اند. پشت صحنه و عامل اصلی رژیم مافیایی آمریکاست البته مواضع جمهوری اسلامی روشن و حکیمانه است و ما همه جا با جنگ مخالفیم و با کشتن نظامیان مخالفیم و نابودی زیرساخت های کشورها در درست نمی‌دانیم.
ریشه بحران حوادث امروز اوکراین نمایشگاه حکمرانی غرب و استانداردهای دوگانه آمریکایی است و این تنش ها نمایشگاه دوگانه آمریکایی است و باید فکرت تازه ای کرد البته راه روشن است و راه مقاومت است و ان‌شاءالله قوی تر به راه خود ادامه می دهیم.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

شوک جدیدی ندارند». این همان شوکی است که دولت ریئسی هم درباره اجرای طرح بنزین یا آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مستقدان را به «گرگ های مجازی و سگ های قلاده بلند فریگرا» تعبیر کرده بود، توهینی که با واکنش آزادسازی یارانه کالاهای اساسی از آن بیم داشت و می‌دانست که با واکنش پیامدهای امنیتی بی سابقه ای برای آن پیش بینی شده بود.
حال آنکه در صورت اجرای طرح صیانت از فضای مجازی و طرح جدیدی که عضویت در توئیتر و یوتیوب را جرم انگاری کرده، به نابودی کسب و کارها و افزایش اعتراضات منجر خواهد شد.

مرگ تدریجی «قرض الحسنه»

ادامه از صفحه یک

در سال ۹۲ نیز تعداد آن‌ها در گزارش بانک مرکزی، بیش از هفت‌هزار صندوق اعلام شد اما سال‌هاست فرهنگ قرض‌الحسنه که ناشی از اصول قرآنی و ضروریات جامعه با هدف دستگیری از نیازمندان و فقراست، در هیاهوی روزمرگی مردم، بی‌تدبیری‌های حاکمیت و البته فضای رو به فقر و تنگناهای اقتصادی کشور، گم شده و عموم مردم نسبت به قرض‌الحسنه بیگانه شده‌اند.

با تصویب قانون عملیات بانکی بدون ربا در سال ۱۳۶۲ تا نبود بانک‌ها قرض‌الحسنه بگیرند و قرض‌الحسنه پرداخت کنند، نرخ کارمزدها بسیار پایین و در حد امور اداری آن تسهیلات باشد؛ حتی تبلیغات فراوان برای جویباز ارزنده افتتاح حساب و جذب منابع قرض‌الحسنه می‌شد اما پس از مدتی، توسط بانک‌ها موانعی مانند این‌که منابع نباید کمتر از یک ماه نزد بانک باشد و هر چه بیشتر باشد، امتیاز بیشتری به صاحب حساب تعلق می‌گیرد و... باعث شد تا فرآیند کار، از نفس قرض‌الحسنه بودن خارج و به یک بخت‌آزمایی و قرعه‌کشی تبدیل شود؛ از سوی دیگر، بانک‌ها در مقابل پول‌هایی که به‌عنوان قرض‌الحسنه دریافت می‌کردند، قرض‌الحسنه واقعی به مردم پرداخت نمی‌کردند و افراد خاصی را برای دریافت وام معرفی می‌کردند تا باب فسادی باز شود و این مسئله به‌ویژه در سفرهای استانی دولت‌های نهم و دهم، نمود بیش‌تری یافت تا به‌تدریج، قرض‌الحسنه تا حد زیادی از مسیر اصلی خارج شود و کم‌تر حق به حق‌دار برسد.

شک، اگر نظام مالی و ساختار گردش پولی مملکت، بر پایه واقعی قرض‌الحسنه و به‌دوراز سودهای کلان و ربوی تنظیم شود، ورودی و خروجی سرمایه مشخص است و قدرت مانور اقتصادی و رفاه اجتماعی نیز افزایش می‌یابد؛ از سوی دیگر، رواج فرهنگ قرض‌الحسنه باعث شنش نیاز واقعی افراد به پول می‌شود که نتیجه منطقی آن، دوری از اعطای بی‌حساب‌و‌کتاب وام‌های کلان و خاص برای بهره‌برداری غیرضروری یا غیرواقعی و درنهایت، کاهش شدید میزان فساد اقتصادی است.

لزوم تغییر رویه بانکداری ایران از ارائه سودهای کلان نامتناسب غیرتولیدی به قرض‌الحسنه کردن تسهیلات تولیدی، می‌تواند در راستای سیاست اقتصادمقاومتی مدنظر رهبری مورد دقت قرار بگیرد؛ چراکه بانکداری فلی کشور، محدودیت‌ها و موانع اساسی برای اقتصاد در سطوح خرد و کلان، حتی در بین مشاغل خانگی دارد و مانع سخت و طاقت‌فرسای برای کارآفرینی و تحقق اقتصادمقاومتی است. همه این‌ها درحالی است که سازوکارهای قرض‌الحسنه، نه‌تنها برای دادوستدهای اقتصادی بلکه برای حوزه‌های فرهنگی اجتماعی مانند انواع فرهنگ‌سازی‌های اجتماعی، هزینه نیازمندان، کمک به دانشجویان، وام تعمیرات ساختمان، کمک به زنان سرپرست خانوار، توانمندسازی معلولان در امر اشتغال و استقلال فردی و... نیز مفید است. متأسفانه در نظام مالی ایران، بانک‌ها سرمایه‌داران اصلی هستند که پنجره جداگانه‌ای برای حوزه قرض‌الحسنه ندارند و منابع را به سمت وام‌های پرسود می‌برند که این امر، یکی از دلایل اصلی و مهم گسترش مفاسد اقتصادی است؛ بدیهی است که فرهنگ قرض‌الحسنه را باید با نگاه شرعی، آسان، ارزان، خرد و اجتماعی دید و به بانکداری و حتی سیستم صندوق‌های خانگی، کارکنان ادارات، مساجد، هیئات مذهبی و...، مشاور از بانکداری تجاری نگاه کرد. یعنی نهادهای قرض‌الحسنه، چه در ایجاد کوچک مانند صندوق‌ها و چه در ایجاد بزرگ مانند بانک‌ها، نباید با هدف تجاری و کسب سود ایجاد شوند.

مشکل نظام بانکداری ایران دقیقاً از زمانی آغاز شده که بانک‌ها به‌جای قرض‌الحسنه، وام‌هایی با سودهای کلان در اختیار مردم نیازمند و مستأصل از امور عادی و روزمره زندگی، قرار داده‌اند و شرایط تا آنجا پیش رفته که برخی سرمایه‌داران، خانه‌های میلیاردی فروخته‌اند و با گذاشتن پول آن در بانک‌ها، به‌جای کمک به فضای کسب‌وکار، سودهای میلیاردی به جیب زده‌اند و سر اقشار محتاج جامعه نیز کلاه رفته است.

قرض کردن از مردم برای مردم، فضایی را شکل می‌دهد که سپردن بسیاری از امور به دولت مانند اقتصاد دولتی و سنسین‌کردن بار دولت و حاکمیت را بی‌معنی می‌کند؛ قرض‌الحسنه خاستگاه عمومی دارد و دخالت دولت برای ایجاد سیستم قرض‌دهی به افراد، دوست‌کاری فرهنگ مردم و بدعادت کردن آن‌هاست، اما اوضاع نامساعد اقتصادی، اشتغال و روزمرگی مردم، لزوم کمک دولت و ارائه راهکار معقول و فرآگیر توسط قانون‌گذاران را جدی‌تر نمایان می‌کند.

به‌هرتقدیر، این روزها فرهنگ و سنت قرض‌الحسنه رو به افول رفته و دچار «هرگ تدریجی» شده که بیش‌تر ناشی از رفتار غلط نظام درزمنه بانکداری است؛ البته جای هزاران شکر دارد که برخی مؤسسه‌های غیرمستقیم که به نام‌های قرض‌الحسنه (غ) منابع قرض‌الحسنه مردم را جذب و سودهای کلان به این اسم دریافت می‌کردند، تا حد زیادی جمع شدند ولی هنوز هم ترکش‌های این قبیل مؤسسه‌ها بر تن مردم ضعیف نمایان است و بعضاً حتی اصل پول‌هایشان را طلبکارند.

افتتاح پروژه‌های برق به ارزش

۲۸۴۰ میلیارد ریال در اهواز

با حضور مدیرعامل شرکت توانیر و استاندار خوزستان پروژه‌های شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با ارزش سرمایه‌گذاری ۲۸۴۰ میلیارد ریال در اهواز افتتاح شدند.

امروز، ۱۲ اسفندماه با حضور آرش کردی مدیرعامل شرکت توانیر و صادق خلیلیان استاندار خوزستان پروژه‌های شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با ارزش سرمایه‌گذاری ۲۸۴۰ میلیارد ریال در اهواز افتتاح شدند.
پست برق ۲۳۰ به ۲۳ کیلوولت صنایع اهواز با ۱۰۰ مگاوات آمپر و ارزش سرمایه‌گذاری ۲۵۰۰ میلیارد ریال از جمله پروژه‌هایی است که امروز افتتاح شد.

با افتتاح پست صنایع بارگیری از پست‌های پرپار منطقه (مه‌دیس، کوی مجاهد و سپیدار) کاهش و متادل می‌شود و علاوه بر افزایش پایداری شبکه برق کلانشهر اهواز، باعث برق‌رسانی به شهرک‌های صنعتی در این منطقه از اهواز می‌شود.

پست سیار ۱۳۲ به ۳۳ کیلوولت جنوب غرب اهواز با ظرفیت ۳۰ مگاوات آمپر و ارزش سرمایه‌گذاری ۲۶۰ میلیارد ریال نیز یکی دیگر از پروژه‌هایی است که امروز افتتاح شد.

چهار بانک خازنی ۳۳ کیلوولت در پست‌های سنپتا، گلستان و دانشگاه اهواز به ظرفیت ۱۹.۲ مگاوار و ارزش سرمایه‌گذاری ۸۰ میلیارد ریال دیگر پروژه‌ای است که امروز به بهره برداری رسید.

افتتاح این پروژه‌ها باعث افزایش ضریب اطمینان پایداری شبکه برق کلانشهر اهواز در تابستان ۱۴۰۱ خواهند شد و قابلیت مانور در شبکه را افزایش می‌دهند.

کلیه مراحل طراحی خدمات مهندسی، تجهیزات و اجرای عملیات توسط شرکت‌های داخلی انجام شده و اعتبار طرح‌ها از محل اعتبارات شرکت برق منطقه‌ای خوزستان تامین و پرداخت شده است.

به گزارش ایسنا، آیت الله محسن حیدری نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری و جمعی از مسئولان استانی در این مراسم حضور داشتند.

●●●●●●●●

کاهش صادرات نفت روسیه حتی بدون تحریم‌ها

هم‌زمان با نگرانی خریداران نفت روسیه از نقض تحریم‌های مالی علیه این کشور، سیاستمداران آمریکایی خواستار ممنوعیت واردات نفت روسیه به آمریکا شده اند.

به گزارش ایسنا، حمله نظامی روسیه به اوکراین تحریم‌های اقتصادی شدیدی علیه این کشور به خصوص بخش مالی روسیه به دنبال داشته است. رهبران غربی هفته گذشته تحریم‌های جدیدی را علیه روسیه شامل قطع دسترسی بزرگترین موسسات مالی این کشور از سیستم‌های مالی جهانی، بلوکه شدن دارایی‌های بانک‌ها بزرگ روسی، لغو همه مجوزهای صادرات یا روسیه و ممنوعیت تامین مالی شرکت‌های روسی در کشورهایشان را تصویب کردند.

با این حال سران غربی از تحریم بخش انرژی روسیه خودداری کردند زیرا این اقدام بازار انرژی جهانی را که در حال حاضر هم با کمبود عرضه دست و پنجه نرم می‌کند، با آشفتگی بیشتری روبرو می‌کند.

قیمت‌های نفت و سهام انرژی پس از این که پالایشگاه‌های بین المللی دست به تحریم خودخواسته زند و بسیاری تمایلی ندارند نفت روسیه را خریداری کنند و بانک‌ها برای فاینانس صادرات مواد خام روسیه همکاری نمی‌کنند، رکورد چندین ساله را شکست‌اند.پالایشگاه‌ها و بانک‌ها به دلیل رسک نقض تحریم‌ها در حوزه های قضایی مختلف، تمایلی به همکاری تجاری با روسیه ندارند. فیالان بازار نگران هستند که تداپیری که مستقیمت صادرات نفت روسیه را هذف می گیرند، با تشدید جنگ در اوکراین به زودی اعلام شوند.

این وضعیت برای بخش نفت روسیه ناگوار می‌شود و صادرات نفت با وجود تخفیف‌های بالا به میزان چشمگیری کاهش پیدا کرده است. طبق گزارش شرکت انرژی اینتلیجنس، با وجود تخفیف ۱۱ دلار در هر بشکه در برابر نفت برنت، جریان صادرات نفت روسیه حداقل یک سوم معادل ۲.۵ میلیون بشکه در روز کاهش پیدا کرده است.

طبق آمار دولتی، روسیه معمولاً ۴.۷ میلیون بشکه در روز نفت خام و ۲.۸ میلیون بشکه در روز فرآورده های نفتی صادر می‌کند. اما انرژی اینتلیجنس اکنون برآورد می‌کند که ۱.۵ میلیون بشکه در روز نفت خام و یک میلیون بشکه در روز فرآورده های نفتی روسیه از راهیایی به بازار بازمانده اند.
بجز تحریم‌ها، پالایشگاه‌های نفت اروپایی تمایلی به خرید نفت روسیه به دلیل سونفولر بالای آن ندارند. پالایشگاه‌ها ترجیح می‌دهند گریدهای سبکتر را خریداری کنند که در شرایط گرانی گاز طبیعی، به پالایش کمتری نیاز دارند. اما اوضاع برای بازارهای نفت و گاز جهانی ممکن است وخیمتر شود. گزارش‌هایی از درخواست اعضای هر دو حزب حاکم در آمریکا برای ممنوعیت واردات نفت و گاز روسیه به آمریکا منتشر شده است. تلاش سیاستمداران آمریکایی با معرفی دو لایحه جدید بیشتری پیدا کرده است و هر دو گروه دموکراتها و جمهوریخواهان موافق هستند که آمریکا باید خرید نفت روسیه را متوقف کند.

■ شنبه ۱۳ اسفند ۱۴۰۰
■ سال چهارم
■ شماره ۱۰۱۸

انرژی

وزیر نیرو:

تنش آبی استان گلستان با چند طرح همزمان بر طرف می‌شود



در دستور کار وزارت نیرو قرار دارد.

وی با اشاره به موضوع فاضلاب، میزان برخورداری استان در این زمینه را نسبت به متوسط کشوری کمتر دانست و افزود: در اولین برنامه، اجرای واحد دوم و سوم تصفیه‌خانه فاضلاب گرگان را در دستور کار قرار دادیم و امیدواریم که در مدت

زمان حداقلی واحد دوم اجرا شود تا بخشی قابل توجهی از مشترکان به شبکه متصل شوند.

توسعه‌ای که همراه با آلایندیگی باشد، ممنوع است و واحد اول تصفیه‌خانه گرگان که از کیفیت مناسبی برخوردار بوده باید به‌عنوان بازچرخانی در مصارف صنعتی مورد استفاده قرار گیرد، این موضوع را

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران خبر داد؛

ممنوعیت توسعه‌ای

که همراه با آلایندیگی باشد

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران، صیات از صنعت نفت را صیات از محیط زیست دانست و گفت: توسعه‌ای که همراه با آلایندیگی باشد، ممنوع است و باید مدنظر داشته باشیم که آلایندیگی صفر باشد.
به گزارش مهر، محسن خجسته‌مهر پیش از ظهر امروز پنجشنبه در آئین بهره‌برداری از تأسیسات و مخازن صادراتی پالایشگاه ییدلند خلیج فارس و امضای قراردادهای جمع‌آوری گازهای شرق کارون اظهار کرد: ماهیه مباحات و خوشحالی است که امروز در آئین انعقاد صیانتی‌ترین قراردادهای بالادستی صنعت نفت جمع شده‌ایم،وی افزود: من لازم می‌دانم در این نشست به نوبه خود از حمایت‌های همه جانبه صیانتی وزیر نفت، استاندار خوزستان، نمایندگان مجلس و همه ان‌هایی که در این نشست حضور دارند و در این پروژه بزرگ نقش داشتند، تشکر و قدردانی کنم.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران تصریح کرد: امروز در آئین انعقاد این قرارداد ما می‌خواهیم از سه مؤلفه و عنصر مهم صیانتی صحبت کنیم؛ بنابراین وظیفه مهم حکومت اسلامی که دولت و وزارت نفت به نمایندگی از حکومت اسلامی باید از آن صیانت کند، ذخایر نفت و گاز است.خجسته‌مهر اظهار کرد: ما در جمهوری اسلامی باید دارایی‌های زیرزمینی را

مدیر کل هوشمندسازی و فناوری‌های نوین توانیر:

بهینه سازی مصرف با هوشمندسازی تجهیزات برقی آسان تر می‌شود

الگوی مصرف را رعایت‌کنند.مدیرکل هوشمندسازی و فناوری های نوین توانیر بیان کرد، با وجود گذشت ۲۰سال از ابلاغ میحت ۱۹۹ مربوط به مدیریت مصرف در ساختمان سازی، این موضوع از سوی سازمان نظام مهندسی و وزارت راه و شهرسازی کمتر مورد توجه قرار گرفته است ولی مصرف‌کننده می‌تواند در زمان خرید و یا اجاره مسکن میزان مصرف تجهیزات سرمایشی و گرمایشی را بررسی کند.

به گفته وی، شرکت توانیر در سمت تامین انرژی قرار دارد و سازمان انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی تکالیفی را در خصوص فرهنگ سازی و مدیریت مصرف دارد و حتی برچسب انرژی برای ساختمان نیز تهیه شده است و کسب آگاهی در خصوص میزان مصرف انرژی در ساختمان از حقوق اولیه خریداران است.مدقق بیان کرد: ۳۰ درصد بحث های مربوط به بهینه سازی از مدیریت بهره وری، وسایل است به طور مثال در صورتی که این نکته مورد توجه قرار نگیرد ممکن است ساختمان در وضعیت بهینه نیز مصرف انرژی بالایی داشته باشد بنابراین با استفاده صحیح از لوازم می توان بهره وری را افزایش داد.

مدیرکل هوشمندسازی و فناوری های نوین توانیر ادامه داد: یخچال و فریزر یک سوم مصرف برق منازل

مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس:

ییدلند خلیج فارس تحقق آرزوی تاریخی جلوگیری از سوزاندن ثروت در مشعل هاست

علی‌عسگری تصریح کرد: ییدلند خلیج فارس و پروژه جمع‌آوری گازهای مشعل، نمونه موفق‌ی از همکاری و تعامل بخش خصوصی و وزارت نفت است و می‌تواند به الگویی برای توسعه همکاری بخش خصوصی با وزارت نفت برای توسعه کشور تبدیل شود.

وی با اشاره به نام‌گذاری اسکله صادراتی ییدلند خلیج فارس به نام «شهید سردار حاج قاسم سلیمانی» افزود: در این اسکله، کشتی‌هایی تا ۱۰۰ تانکر می‌توانند پهلو بگیرند.
مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس تأکید کرد: جمع‌آوری گازهای مشعل و جلوگیری از سوختن ثروت ملی آرزویی دیرینه در کشور بود و مقام معظم رهبری تأکید داشتند گازهایی که در مشعل‌ها می‌سوزد

دنبال خواهیم کرد که با بازتخصیص پساب به صنعت، آب تخصیصی فعلی به مصارف شرب و کشاورزی اختصاص یابد.

وی در پایان با اشاره به آخرین وضعیت برق‌رسانی روستایی در استان گلستان، اظهارداشت: در زمان حاضر به طور تقریبی تمامی روستاها و شهرهای استان از نعمت برق برخوردار هستند.

به گزارش ایرنا، رییس جمهور صبح روز جمعه ۱۳ اسفند با همراه شماری از وزرا در قالب شانزدهمین سفر استانی دولت به گلستان سفر می‌کند.

به گفته علی محمد زنگانه استاندار گلستان دیدار با خانواده شهدا و جمعی از برگزیدگان و اقدشار مردم، حضور در نشست ششورای اداری و بازدید از زیرساخت‌های استان از محورهای برنامه‌های سفر رییس دولت سیزدهم به این استان است.
آیت الله ریسیی در ۱۵ سفر پیشین استانی خود به استان‌های هرمزگان، قم، یزد، لرستان، زنجان، سمنان، اردبیل، فارس، خوزستان، سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی، ایلام، کهگیلویه وبویراحمد، بوشهر و گیلان سفر کرده بود.

مایه حیات

در معرض خطر جدی

هرسال سیزدهم اسفندماه، روز ملی آب را با خود یدک می‌کشد تا شاید این مایه حیات توجه بیشتری را به خود جلب کند و چالش‌های آن پررنگ‌تر شود و گنر از آن با سرعت بیشتری مورد پیگیری قرار بگیرد.

به گزارش ایسنا، در کشور ما دو موضوع کمبود آب و عدم رعایت الگوهای مصرف، ششانه به شانه یکدیگر قد علم می‌کنند و مقولاتی جدا از هم نیستند. فاصله گرفتن از این دو مشکل و نتیجه مثبت گرفتن از هر دو سرفصل، به دیگری نیز مربوط می‌شود. پس نمی‌توان اصلاح الگوی مصرف را از اب موجودی ذخایر آبی جدا دانست.

برخی از صاحب‌نظران این حوزه معتقدند دلایل اصلی بحران آب در ایران، تنوع آب و هوایی زیاد، توزیع نامناسب آب و اولویت دادن به توسعه یی رویه کشاورزی است. بنابراین عدم برنامه‌ریزی مناسب، مدیریت ضعیف، توسعه یافتگی ناهمگون، اعمال سیاست‌های پرخطا در مورد تخصیص آب و همچنین قیمت‌گذاری نامناسب، فقدان توانایی کشاورزان در بهینه‌سازی آبیاری، مصرف سرفرانه صنایع و بسیاری از علت‌های دیگر دست به دست هم می‌دهند و گره بحران آب را کورتز می‌کنند.

صورت مسئله کاملاً مشخص است: ایران با مشکلات جدی آب در مقیاس محلی و ملی روبرو است. در این راستا می‌توان افزایش نامتوازن تقاضا و عدم پاسخ‌دهی به این نیاز در کنار کاهش منابع آبی را عواملی دانست. برای پیچیدتر شدن این بحران و طبعا برای خروج از چنین معضلی باید طی یک همت ملی، از همه ظرفیت‌ها استفاده کرد تا در سال های آینده با فاجعه یی بی روبرو نشویم.

به‌طور مثال، یکی از این سرفصل‌ها نادیده گرفتن الگوی صحیح مصرف در بخش خانگی است. در شرایطی که طی سال‌های گذشته برنامه‌ریزی مدونی برای این موضوع طراحی نشده، یا به هر دلیلی سیاست‌های مدیریت آب موفق نبوده، نمی‌توان از مردم متوقع بود که در مصرف آب، صرفه‌جویی‌های لازم را به عمل بیاورند. بر این اساس پیش‌بینی‌های عمدتاً نامشخص و نبود زیر ساخت‌های تامین آب در بخش خانگی، تبعات منفی خود را رپار می‌آورد، همانطور که دکانون نیز به‌بار آورده است. همچنین مصرف فزاینده بخش خانگی به موازات رشد تقاضای غیرموجه صنایع و کشاورزی، ما را به انواع مشکلات پیش رو نزدیک‌تر می‌کند.

این طیف وسیع در حالی زنگ خطر پی‌آی را به صدا در می‌آوردند که از آزمون و خطاهای پیشین خود در هر دو حوزه مدیریت و مصرف درس آموخته طبیعت حاصل نشده‌است،به عبارت دیگر تجربه‌های مستند آمده در راستای بهینه‌سازی مصرف آب، آنطور که باید به کار گرفته نشده است. هم‌اکنون به طور تقریبی، سهم مصرف آب در بخش کشاورزی نزدیک به ۹۰ درصد شرب ۸ درصد و صنعت و معنن ۲ درصد است، در حالی که در مناطق توسعه یافته دنیا، این سهم هم به ترتیب ۲۰، ۱۱ و ۵۹ درصد است.طبق آمارهای منتشر شده توسط وزارت نیرو، وضعیت بارش‌ها نیز در کشور ما ناهمگون است، به نحوی که یک درصد از مساحت ایران بارشی بیش از ۱۰۰۰ میلی‌متر دارد و میزان بارندگی در مناطقی همچون حوضه آبریز شرق کشور در حدود ۱۴۸ میلیمتر است. به‌طور کلی اب در سه بخش کشاورزی، شرب و صنعت مصرف می‌شود.گفته می‌شود از میان ۱۷ کشوری که لحاظ بحران آبی رتبه‌های نخست جهان را در اختیار دارند، ۱۲ کشور در خاورمیانه و شمال آفریقا واقع شده‌اند

که تمام کشورهای خلیج فارس را در بر می‌گیرد. از سویی دیگر ایران و کشورهای عربی همسایه برای مقابله با این چالش باید از تمام تجربیات یکدیگر استفاده کنند تا در زمینه بهبود امنیت آب و کاهش آسیب به اکولوژی خلیج فارس توفیقی خاص حاصل کنند. یعنی رفع مشکل آب در سرزمین ایران محدود به برنامه‌ریزی و مدیریت داخل مرزی نمی‌شود. در عین حال حداقل با این رفتار و سیاست کلی، استفاده از آب شیرین به حفظ منابع آب زیرزمینی ارزشمند کمک می‌کند و می‌تواند برای مصارف جوامع روستایی محلی ذخیره شود و از مهاجرت بیشتر جمعیت روستایی به شهرها پیشگیری کند.یکی از مشکلات تاسف‌باری که بدلیل تنش آبی بوجود آمده، مناقشاتی است که در جوامع روستایی و جمعیت‌های بومی رواروبی با آب ندهادای مجری قانون را رقم می‌زند و امکان اقدام را تلخ تر از پیش می‌کند. این چالش در حالی رخ می‌دهد که متوجه می‌شویم اختلافاتی از این دست تنها به دلیل گرایشات سیاسی بین جناح‌ها بوجود آمده است.به گفته کارشناسان، با آموزش و فرهنگ‌سازی، مصرف آب و سبک زندگی را می‌توان تغییر داد اما لازمه آن تغییر، آموزش و فرهنگ‌سازی است که از فرد شروع شده و به زنجیره تامین ندهادای متولی ختم می‌شود. این سیاست در بخش‌هایی از کشورهای مانند استرالیا، هندو قسمتی از بخش جنوب غربی آمریکا اعمال شده و نتایج مطلوبی نیز به‌بار آورده و بر همین اساس چنین رویکردی به دیگر نقاط جهان نیز سرایت کرده و باعث شده تنش آبی به شکل بسیار مطلوبی مهار شود. استفاده از تجربیات این سیاست می‌تواند با شرایط محلی و بومی و اقلیمی کشور ما متعلق شده و حل مشکل را تسریع بخشد.

در این باره دارپوش مختاری – کارشناس ارشد حوزه مدیریت منابع آبی با اشاره به اهمیت حفظ منابع آبی و خطرات موجود برای آب در کشور به ایسنا گفت: اگر شرایط طبق روال فعلی پیش بی‌رود و راهکاری برای نگهداشت آب اندیشیده نشود، آینده‌ای نه چندان دور با خطر نابودی محیط زیست و حتی جنگ بر سر آب مواجه خواهیم شدوی با تأکید بر لزوم ایجاد مدیریت برای حل چالش‌های موجود گفت: استفاده از نظرات کارشناسان و صاحب‌نظران برای حل مشکلات آبیی موضوعی مهم و ضروری است. تغییر شرایط آب و هوایی در کشور موقعیتی را به وجود آورده که احتمال بدتر شدن اوضاع نیز وجود دارد.این کارشناس ارشد منابع آبی، تراکم شدید جمعیتی همراه با بارگزارهای سنگین و مرکز تر آبی یکی از گلوگاه‌های بحران آب در کشور دانست و گفت: این ویژگی می‌تواند زمینه فروپاشی را فراهم کند یک نکته کم آبی حتی در مقیاس ۳۰ تا ۵۰ درصد از نیاز آبی یک کلانشهر که امکان جریان و مدیریت آن فراهم شود، زمینه یک بی‌نظمی فراگیر اجتماعی را فراهم می‌کند که می‌تواند بسیار خطرناک و کنترل نشده باشد.

تولیدات خودروسازان پاسخگوی نیاز داخل نیست

یک استاد دانشگاه گفت: در سال‌های اخیر به تجربه ثابت شده که تولیدات خودروسازان داخلی تأمین‌کننده تقاضای بازار و همچنین تقاضای افراد برای خودروهای با قیمت مناسب و باکیفیت نیست و در این زمینه واردات خودرو هرچند به صورت محدود باید در دستور کار قرار گیرد.

به گزارش ایرنا،آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی رئیس‌جمهوری کشورروز روز چهارشنبه (یازدهم اسفندماه) در یک بازدید از پیش‌انگام‌نشده از ایران‌خودرو، دستوره‌ای مهمی در حوزه خودرو صادر کرد.

در این بازدید رئیس‌جمهوری ابتدا از خودروهای موجود در انبارهای ایران خودرو بازدید میدانی به عمل آورد و با تأکید بر ترخیص فوری خودروهای دیو شده در انبارهای غیرقابل قبول بودن وجود این حجم از خودرو در انبار، دستورالهایی برای ترخیص خودروها صادر کرد.

رئیس‌جمهور پس از بازدید از انبار خودروهای ایران خودرو، با حضور در خطوط تولید در جریان آخرین وضعیت تولید قرار گرفت و دستوره‌ای در حوزه تأمین قطعات انبارهای ایران خودرو، افزایش ۵۰ درصدی تولید خودرو در سال آینده، توقف تولید برخی خودروهای قدیمی و آغاز تولید چند خودروی جدید و با کیفیت، اجازه واردات منضبط و تحت نظارت از سال آینده، نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی، شفاف‌سازی فرآیند قرعه‌کشی و رفع ابهام کامل برای مردم با نظارت دقیق وزارت صمت صادر کرد.

به اعتقاد بسیاری از کارشناسان، واردات خودروهای خارجی در محدوده قیمتی ۱۰ تا ۳۰ هزار دلار می‌تواند نسخه‌ای برای رهایی از وضع کنونی آشفته‌بازار خودرو در کوتاه‌مدت، تقابل با محصولات بی‌کیفیت تولیدکنندگان داخلی و تلنگری بر خودروسازان برای اصلاح اشکالات موجود باشد.

در زمینه دستور رئیس‌جمهور برای رفع موانع واردات خودرو، ابوالفضل خلیفای استاد مهندسی صنعت خودرو در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا اظهار داشت: باید نیاز بازار و تقاضا برای خودرو به صورت دقیق ارزیابی شود، زیرا نقل قول‌های مختلفی از سالیانه یک میلیون دستگاه تا ۱٫۵ میلیون دستگاه و حتی ۲ میلیون دستگاه عنوان می‌شود.

عضو هیات علمی دانشکده مهندسی خودرو دانشگاه علم و صنعت ایران با تأکید بر اینکه باید نیاز دقیق بازار به خودرو استخراج شود، یادآور شد: البته میزان تقاضا تا حدودی به قدرت خرید مردم نیز وابسته است و به نظر می‌رسد تا توجه به تقاضای کاذب فعلی بازار و تبدیل شدن خودرو به یک کالای سرمایه‌ای باید دست‌کم سالیانه ۱٫۵ میلیون دستگاه را در نظر داشته باشیم.

خلیفای ادامه داد: پس از آن با توجه به توانمندی تولیدکنندگان داخلی خودرو، باید هماهنگتفاوت عرضه و تقاضا استخراج و در ادامه اجازه تولید داده شود که در موضوع تنظیم بازار، واردات مجاز شمرده شود.

وی بیان‌داشت: واردات خودرو از خارج کشور چه در قالب خودروهای کارکرده و دست دوم و چه خودروهای نو تولیدی بازار داخل را رقابتی و خودروسازان را به فکر اصلاح برنامه‌های تولیدی‌شان بیندازد.

این کارشناس صنعت خودرو تصریح کرد: البته راهکار درست‌تر این است که به‌جای واردات بتوانیم سیاست‌گذاری‌های کلان و همچنین مدیریت صنعت خودرو را اصلاح کنیم و تولید داخلی را به میزان تقاضا برسانیم؛ در عین حال واردات هرچند به صورت محدود می‌تواند محرکی برای اصلاح اشکالات مدیریت این صنعت و مدیریت کلان اقتصاد باشد.

●●●●●●●●●●

اجرای طرح ویژه عیدانه سازمان ملی استاندارد ایران

رییس سازمان ملی استاندارد ایران طرح ویژه عیدانه سازمان ملی استاندارد ایران در آستانه سال نو و ورود به قرن جدید را به مدیران کل میدانی و استانی خود اعلام کرد.

به گزارش سازمان ملی استاندارد، «مهدی اسلام پناه» در جلسه ای مجازی با مدیران کل استانداران استانها با تأکید بر اجرای شایسته طرح گفت: طرح عیدانه سازمان ملی استاندارد ایران باید ناظر بر مسئولیت اجتماعی و خیر همگانی باشد.

وی با بیان اینکه، طرح ویژه عیدانه از ۱۵ اسفند کلید می‌خورد و تا ۱۵ فروردین ادامه دارد، اظهار داشت : به منظور ارائه خدمات مطلوب و کیفیی به عموم شهروندان و مسافران نوروزی، بر کالاها ، خدمات ، هتل ها ، مراکز تفریحی و خدماتی نظارت دقیق و مستمر انجام شود.

وی تعامل با ستادهای نوروزی مستقر در استانها را در این ایام مورد تأکید قرار داد و گفت: با همکاری سایر نهادهای جمله شهرداری‌ها ، علاوه بر ایجاد اطمینان خاطر شهروندان، سعی در فرهنگ سازی استاندارد مردمی داشته باشیم.

رییس سازمان ملی استاندارد ایران به مدیران کل استانداران استان ها اعلام کرد: در طرح ویژه عیدانه که همزمان با ورود به قرن جدید است، چشم کیفی کالا و خدمات را مدنظر و خادمیت مردم را به عنوان ولی نعمتان همه ی ما قرار دهدیوی اقدامات ویژه تر در استانهای زیارتی و سیاحتی همچنین ایمنی جاده ها در نقاط پرخطر و حادثه خیز را مورد تأکید قرار داد و گفت: در گام های نخست با نصب بیلبورد، به مسافران آگاهی لازم در برخورد با خطرات احتمالی داده شود.رییس سازمان ملی استاندارد ایران یادآور شد: برای اجرای طرح ویژه عیدانه در استانها از ظرفیت شورای برنامه ریزی استان و سایر دستگاه‌های اجرای استفاده و بهره برداری کنید همچنین هدف از این طرح ارائه خدمات مطلوب و شایسته به شهروندان و مردم است.وی با اشاره به برخی استانهایی که کردپور هستند اظهار‌داشت: بهره استان متناسب با ظرفیت‌های موجود این طرح زیاده‌اندکند تا عموم مردم که شرایط سخت اقتصادی ناشی از سو مدیریت یک دهه گذشته را تحمل می‌کنند، ایام تعطیلات را با اطمینان خاطر در کنار عزیزانشان سپری کنند.

■ شنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۱۰۱۸

www.mamlekatonline.ir

اقتصادکلان

وزیر راه و شهر سازی اعلام کرد:

تأمین زمین برای ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار واحد مسکونی تا پایان سال



آذربایجان شرقی یکی از استان‌هایی است که بخش زیادی از زیرساخت‌ها را برای شروع عملیات اجرایی همپا کرده است؛ در این زمینه و جمعه ۱۳ اسفندماه برای بخش باقی‌مانده پیگیری‌ها انجام می‌شود.
وی با اشاره به اینکه در اغلب استان‌های کشور زیرساخت‌های لازم برای طرح نهضت ملی مسکن آماده شده است، عنوان کرد: استان هزار واحد در شهر کرمانشاه زنده شد.

●●●●●●●●●●

وضعیت بازار مسکن در آخر سال

رشد ماهانه قیمت متوقف شد

وضعیت اقتصادی کشور به چه شکل خواهد بود اگر توافق شود، در آن صورت می‌توانیم بگوییم مسکن رونق همراه با رشد خواهد داشت.

کارشناس اقتصاد مسکن یادآور شد: اگر مذاکرات به نتیجه نرسد، مسکن وارد فاز رکود تومی خواهد شد.

ستاریان تصریح کرد: آمار بانک مرکزی از بازار مسکن قابل اعتماد نیست چون در شهری که بیش از ۲ میلیون واحد مسکونی داریم و تنها ۸ هزار فقره معامله در یک ماه ثبت می‌شود، نمی‌توانیم قضاوت کنیم که آیا قیمت مسکن افزایشی بوده یا کاهش؛ باید حداقل در هر سال ۱۰ درصد مردم در این شهر جایجا شوند که این اتفاق نیفتاده است.

رته سوم را کسب کند یا مثلاً منطقه ۶ که مرکز شهر است، تعداد معاملات آن به دلیل بالا بودن تعداد واحدهای تجاری- اداری و نیز کوچک بودن مساحت این منطقه، نسبتاً زیاد است؛ بنابراین باید جدول توزیع معاملات بر اساس مناطق مختلف را کسب کند. اما به‌علاوه تغییر عمل تجاری بودن آن حمله‌ها تغییر کند. مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهر تهران اضافه کرد: مناطق ارزان قیمت ۱۸، ۱۹ و ۲۰ هم‌زمان با پایین بودن قیمت‌ها، اما تعداد معاملات آنها کم است که نشان می‌دهد لزوماً پایین بودن قیمت، عامل رونق بازار مسکن نیست؛ این رفتارهای مشتریان نشان می‌دهد، واحدهای کوچک‌تر، نزدیکی به مرکز شهر، متراکم بودن بافت مسکونی و پیش ذهن‌های فرهنگی خریداران مسکن از بافت بی‌منطقه در تعداد معاملات مؤثر است.

عضو هیئت علمی دانشگاه تهران: اگر مذاکرات موفق نشود، مسکن وارد رکود تومی خواهد شد
بیت الله ستاریان عضو هیئت علمی دانشگاه تهران نیز در گفت‌وگو با خبرنگار مهر درباره گزارش بانک مرکزی از بازار مسکن اظهار کرد: مسکن جز معاملات کلان است و باید در دوره‌های میان و بلند مدت آن را بررسی تحلیلی کرد و تحلیل‌های ماهانه نمی‌تواند نقشه راه را به ما نشان دهد. وی افزود: مسکن در رکود نیست چون علائم دوره‌های رکود را نشان نمی‌دهد بلکه در دوره «در انتظار» قرار دارد؛ رونق اقتصادی بخش مسکن همواره در دوره ثبات اقتصادی رخ می‌دهد در حال حاضر هم بخش مسکن متروصد آن است که

وزیر صمت:

Saturday ■ 2022 5 March

اخبار

اشتغال ۳۵۰۰ نفری و افزایش تولید ۲۲ هزار تنی با احیاء معادن کوچک

مدیر اجرایی طرح احیاء و فعال‌سازی معادن کوچک امیدوارو گفت: از ابتدای امسال تا پایان بهمن‌ماه ۴۵۳ معدن کوچک احیاء و فعال‌سازی شده که پتانسیل اشتغال مستقیم بیش از سه‌هزار و ۵۰۰ نفری و افزایش ظرفیت تولید بیش از ۲۲هزار تنی را به دنبال خواهد داشت.

«سید رضا عظیمی» در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: نهضت فراوری و بهره‌وری در معادن کشور در دوم مهرماه سال ۹۶ آغاز به‌کار کرد و در ۲۳ هزار نفر تا روز نهم اسفندماه تقاضنامه طرح احیاء، فعال‌سازی و توسعه معادن کوچک مقیاس منعقد شد.

وی بیان‌داشت: مهمترین هدف این طرح، فعال‌سازی معادن کشور است که نتیجه آن افزایش تولید و اشتغال به‌ویژه در مناطق محروم با محوریت توسعه و حمایت از اکتشاف و بهره برداری از ظرفیت معادن غیرفعال و قابل توسعه در کشور با استفاده از سرمایه بخش خصوصی خواهد بود که با استراتژی‌های کلان اقتصاد مقاومتی، امیدرو و شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران تطابق دارد.

به گفته این مقام مسوول، شناسایی فرصت‌های کوچک معدنی برای سرمایه‌گذاران در بخشهای مختلف کشور، استفاده از فناوری جدید برای فراوری معان با عیار پایینتر، استفاده بهینه و به‌کارگیری پتانسیل، ظرفیته‌ها و تواناییهای علمی- اجرایی موجود و تأکید بر تأمین نیاز داخلی و صادرات محصول مازاد بر نیاز داخل، سایر اهداف این طرح را تشکیل می‌دهد.

وی خاطرنشان‌کرد: در مجموع از ابتدای طرح تا پایان بهمن ماه ۱۴۰۰، شاهد احیا و فعال‌سازی ۸۵۲ معدن بودیم.

عظیمی ادامه‌داد: تعداد معادن احیاء و توسعه یافته در سال‌های گذشته به ترتیب شامل ۱۴۶ معدن در سال ۹۸، ۲۵۳ معدن در سال گذشته و در ۱۱ ماهه امسال با حمایت کارگروه استانی ۴۵۳ معدن بوده است.

وی تصریح کرد: با توجه به میزان اشتغال و تولید مندرج در پروانه بهره‌برداری پس از فعال‌سازی نهایی معادن، موجب ایجاد ۱۳ هزار و ۸۰۰ نفر شغل مستقیم و تولید سالیانه بیش از ۳۳ میلیون تن مواد معدنی می‌شود.

مدیر اجرایی طرح احیاء و فعال‌سازی معادن کوچک امیدرو، در ادامه به اقدامات انجام شده در این‌ طرح در ۱۱ ماهه امسال اشاره کرد و گفت: بر اساس اطلاعات محدوددهای معدنی اخذ شده از وزارت صمت، معدن و تجارت را تأیید سازمان صمت استان‌ها حدود هفت‌هزار و ۱۰۰ محدوده بر اساس مزیت نسبی ۲۱ استان بررسی و بلوک‌بندی شد. این محدوده‌ها شامل پروانه اکتشاف، گواهی کشف، پروانه بهره‌برداری و همه محدوددهای در اختیار سازمان‌های صمت استان‌ها است.

وی با اشاره به انجام اقدام کلینیکی ۵۰۳ معدن با همکاری کارگروه استانی طرح احیاء، ادامه‌داد: بر اساس گزارش‌های احیاء شده از کارگروه استانی، نیمی از این معادن با پیگیری و اظهارهای سازمان صمت در مسیر احیاء‌سازی قرار گرفته است.

عظیمی، به سایر اقدامات کلینیکی انجام شده اشاره و خاطرنشان‌کرد: معرفی ۱۵ درصد از معادن به صندوق بیمه سرمایه‌گذاری برای اخذ تسهیلات، رفع موانع اداری ۱۰ درصد معادن از طریق مکاتبه‌های انجام شده با همکاری سازمان‌های صمت و کارگروه طرح احیاء، تأمین زیرساخت ۹ راه درصد معادن، همچنین انتقال پروانه به بهره‌برداری جدید، معرفی به سرمایه‌گذار، تجهیز معدن و تأمین بازار فروش، از جمله این اقدامات است.

وی اظهار داشت: از مجموعه معادن مذکور، نتیجه اقدام کلینیکی امسال و سال گذشته منتج به احیاء و توسعه ۴۵۳ معدن شده‌ه و مطابق با اظهارات کارگروه‌های استانی سازمانهای صمت، به چرخه تولید بازگشتند.این مسوول تصریح کرد: در صورت تکمیل ظرفیت پروانه بهره‌برداری معادن احیاء و فعال شده، قابلیت ایجاد پتانسیل اشتغال مستقیم بیش از سه‌هزار و ۵۰۰ نفر و افزایش ظرفیت تولید بیش از ۲۲ هزار تن در ۱۱ ماهه سال جاری -که همه اقدامات با وجود شرایط و محدودیت‌های کروانه انجام شده- وجود دارد.

●●●●●●●●●●

اهدای ۲۶ دستگاه آمبولانس به مراکز درمانی مناطق محروم کشور

رئیس بنیاد مستضعفان در مراسمی از خرید و تجهیز ۲۶ دستگاه آمبولانس و اهدای آنها به وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی برای اعزام به مراکز درمانی مناطق محروم کشور خبر داد.

به گزارش روز جمعه ایرنا از روابط عمومی بنیاد مستضعفان، «سید پرویز فتاح» رئیس بنیاد مستضعفان در آیین واگذاری ۲۶ دستگاه آمبولانس تجهیزت‌شده به مناطق محروم کشور اظهار داشت: یکی از خدماتی که بنیاد مستضعفان در سال‌های گذشته و به ویژه در ایام کرونا در سطح کشور به خصوص مناطق محروم ارائه کرده، ارائه خدمات بهداشتی و درمانی است.رییس بنیاد مستضعفان با بیان اینکه این آمبولانس‌ها بر اساس نیاز وزارت بهداشت اقدام به ارائه این خدمات کرده است، گفت: این آمبولانس‌ها به سفارش بنیاد مستضعفان از کارخانجات داخلی خریداری و تجهیز شده است و از امروز در اختیار وزارت بهداشت و مراکز جامع سلامت در مناطق محروم قرار می‌گیرد.

کرد: براساس توافق با شورای پول و اعتبار سه‌مهر هر واحد و استان را به لحاظ سقف وام اعلام کردیم، در این راستا سه‌مهر شهری مثل تهران و مرکز استان‌ها ۴۰۰ میلیون و سه‌مهر روستا ۲۰۰ میلیون تومان بوده که به همه بانک‌ها ابلاغ شده است و بانک‌ها با تعیین اقسساط ۲۰ ساله آغاز به کار کرده‌اند و تسهیلات در حال حاضر و تا زمان پیشرفت وضعیت افزایش نخواهد داشت.

وزیر راه و شهرسازی خاطرنشان کرد: همچنین ۴۰هزار میلیارد تومان برای ودیعه طرح حمایتی نهضت ملی مسکن و اقدام ملی ۵ میلیون و ۱۸۰ هزار نفر تا کنون ثبت نام کرده‌اند.وزیر راه و شهرسازی وعده داده که تا پایان سال جاری ۸۰۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن به مرحله عملیات اجرایی برسد. وام این واحدها در تهران ۴۵۰ میلیون تومان، دیگر کالندرها ۴۰۰ میلیون، مراکز استانها ۳۵۰

میلیون، سایر مناطق شهری ۳۰۰ میلیون و روستاها ۲۵۰ میلیون تومان با نرخ سود حداکثر ۱۸ درصد تعیین شده است. طبق آخرین دولت سیزدهم محسوب می‌شود. دولت با تلفیق دو طرح «نهضت ملی مسکن» و

●●●●●●●●●●

وضعیت بازار مسکن در آخر سال

رشد ماهانه قیمت متوقف شد

وضعیت اقتصادی کشور به چه شکل خواهد بود اگر توافق شود، در آن صورت می‌توانیم بگوییم مسکن رونق همراه با رشد خواهد داشت.

کارشناس اقتصاد مسکن یادآور شد: اگر مذاکرات به نتیجه نرسد، مسکن وارد فاز رکود تومی خواهد شد.

ستاریان تصریح کرد: آمار بانک مرکزی از بازار مسکن قابل اعتماد نیست چون در شهری که بیش از ۲ میلیون واحد مسکونی داریم و تنها ۸ هزار فقره معامله در یک ماه ثبت می‌شود، نمی‌توانیم قضاوت کنیم که آیا قیمت مسکن افزایشی بوده یا کاهش؛ باید حداقل در هر سال ۱۰ درصد مردم در این شهر جایجا شوند که این اتفاق نیفتاده است. رته سوم را کسب کند یا مثلاً منطقه ۶ که مرکز شهر است، تعداد معاملات آن به دلیل بالا بودن تعداد واحدهای تجاری- اداری و نیز کوچک بودن مساحت این منطقه، نسبتاً زیاد است؛ بنابراین باید جدول توزیع معاملات بر اساس مناطق مختلف را کسب کند. اما به‌علاوه تغییر عمل تجاری بودن آن حمله‌ها تغییر کند. مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های عمرانی شهر تهران اضافه کرد: مناطق ارزان قیمت ۱۸، ۱۹ و ۲۰ هم‌زمان با پایین بودن قیمت‌ها، اما تعداد معاملات آنها کم است که نشان می‌دهد لزوماً پایین بودن قیمت، عامل رونق بازار مسکن نیست؛ این رفتارهای مشتریان نشان می‌دهد، واحدهای کوچک‌تر، نزدیکی به مرکز شهر، متراکم بودن بافت مسکونی یا افاری با بافت بی‌منطقه در تعداد معاملات مؤثر است.

عضو هیئت علمی دانشگاه تهران: اگر مذاکرات موفق نشود، مسکن وارد رکود تومی خواهد شد
بیت الله ستاریان عضو هیئت علمی دانشگاه تهران نیز در گفت‌وگو با خبرنگار مهر درباره گزارش بانک مرکزی از بازار مسکن اظهار کرد: مسکن جز معاملات کلان است و باید در دوره‌های میان و بلند مدت آن را بررسی تحلیلی کرد و تحلیل‌های ماهانه نمی‌تواند نقشه راه را به ما نشان دهد. وی افزود: مسکن در رکود نیست چون علائم دوره‌های رکود را نشان نمی‌دهد بلکه در دوره «در انتظار» قرار دارد؛ رونق اقتصادی بخش مسکن همواره در دوره ثبات اقتصادی رخ می‌دهد در حال حاضر هم بخش مسکن متروصد آن است که

●●●●●●●●●●

وزیر صمت:

بیش از ۹۰۰ مورد تهاتر در سه ماه گذشته انجام داده‌ایم

وی تواند فراتر از مبادله کالا باشد، تصریح کرد: سرمایه‌گذاری‌های مشترک یکی از ظرفیت‌های دو کشور برای ارتقاء مرادات خواهد بود، صنایع‌غذایی و لوازم‌خانگی از جمله حوزه‌های تحقق این سرمایه‌گذاری‌های مشترک است.

وزیر صنعت، معدن و تجارت تبدلات مالی را یکی از زیرساخت‌های مهم برای فعالیت کسب‌وکارهای تودار دانست و افزود: ایران بدون نفت حدود ۸۰ میلیارد دلار مبادلات خارجی دارد که این حجم از مبادلات با روش‌های مختلفی از جمله تهاتر در حال انجام است و امسال نیز ۴۰ درصد بیش از سال گذشته صادرات داشتیم.

در سه ماه گذشته بیش از ۹۰۰ مورد تهاتر انجام داده‌ایم
فاطمی امین با بیان این‌که در سه ماه گذشته بیش از ۹۰۰ مورد تهاتر انجام داده‌ایم، توضیح داد: تهاتر می‌تواند به صورت چند جانبه نیز میان چند کشور انجام پذیرد.

وی همچنین تأکید کرد: اگر سازوکارهای نقل و انتقالات پولی و مالی به خوبی شکل بگیرد حجم تجارت دو کشور در مدت کوتاهی دو برابر خواهد شد.

●●●●●●●●●●

مدیرعامل راه آهن کشور:

بنای کار در صنعت ریلی، اولویت دادن به تولید داخل است

باری محدودیتی نداریم و همه توان را بر حداکثر حمایت از تولیدات داخلی می‌گذاریم تا تولیدات واگن داخلی رونق گرفته و اوج پیدا کند.

صالحی بیان کرد: شرکت واگن پارس می‌تواند به گذشته پر افتخار خود بازگردد، ساخت لوکوموتیو باری یکی از اقدامات جدید این شرکت است که در دستور کار قرار دارد و امیدواریم بتوانیم توسعه را در این خصوص در شرکت داشته باشیم.

شده است.وی افزود: روزهای خوبی را در واگن پارس داشته ایم اما

متأسفانه در فرآیند واگذاری ها طی ۱۰ سال از توان این شرکت استفاده نشد.

معاون وزیر راه و شهرسازی اضافه کرد: هم اینک چند ماهی است که این شرکت اوضاع بهتری دارد. در دولت سیزدهم بنای ما بر تمرکز بر صنعت ریلی و اولویت دادن به تولید داخل است. برای تولید واگن

ایسنا/مرکزی مدیرعامل راه آهن کشور گفت: در دولت سیزدهم بنای ما بر تمرکز بر صنعت ریلی و اولویت دادن به تولید داخل است.

سیدمعماد صالحی روز پنجشنبه در جریان بازدید از شرکت واگن پارس اراک که با حضور وزیر راه و شهرسازی انجام شد، اظهار کرد: واگن پارس یکی از بزرگترین شرکت ها در حوزه تولید ناوگان ریلی است و این شرکت ابتدا با مشارکت شرکت راه آهن راه اندازی

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین المللی پیام مسیره‌های پروازی فرودگاه بین المللی پیام افزایش می یابد



البرز -تهمینه حیدری،خبرنگارمملکت -مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین المللی پیام با اشاره به فعال بودن بخش مسافری این فرودگاه گفت: افزایش مسیره‌های پروازی به دیگر نقاط کشور از مبدا پیام یکی از برنامه هایی است که به صورت جدی به دنبال محقق کردن آن هستیم.

اکبر قنبرپور در نشستیی با اصغر عبدالله پور مدیر عامل شرکت هواپیمایی تابان که در پیام برگزار شد افزود: فعال بودن بخش های مسافری، کارگو و آموزشی در منطقه ویژه اقتصادی پیام ظرفیت منحصر به فردی است و کمتر منطقه ای در کشور پیدا می شود که از چنین پتانسیلی برخوردار باشد.وی به اشاره به اینکه پروازهای مسافری از این فرودگاه به صورت هفتگی در حال انجام است گفت: هم اکنون پروازها به مقصد مشهد مقدس، اهواز و بالمکس از طریق فرودگاه بین المللی پیام در حال انجام که مورد استقبال خوب مردم نیز قرار گرفته است.

قنبرپور ادامه داد: بر همین اساس سیاست کلی ما بر این است که از طریق رایزنی با ایرلاین های مختلف بتوانیم مسیره‌های پروازی بیشتری که مورد تقاضا مردم البرز و منطقه است را ایجاد کنیم.

اصغر عبدالله پور مدیرعامل شرکت هواپیمایی تابان نیز در این نشست با اشاره به ظرفیت های منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین المللی پیام گفت:این منطقه توان پذیرش انواع هواپیما را دارد و این امیدواری وجود دارد که پروازهای این شرکت در آینده نزدیک در پیام افزایش یابد.



سرپرست مدیریت عامل ذوب‌آهن اصفهان نیروگاه‌های ذوب‌آهن برای تأمین برق در فصول گرم مهیاتر می‌شوند

اصفهان -خبرنگارمملکت-سرپرست مدیریت عامل ذوب‌آهن اصفهان گفت: تعمیرات زودهنگام نیروگاه‌های ذوب‌آهن آغاز شده تا شرایط برای فعالیت حداکثری آنها فراهم شود و در نتیجه با مشکلات ناشی از قطع برق که در سال جاری شاهد آن بودیم، مواجه نشویم.

ایرج رضیتی در بازدید از بخش‌های مختلف ذوب آهن با حضور در نیروگاهها و بخش آب‌رسانی، به اهمیت نیروگاه‌های شرکت و همچنین فعالیت‌های مربوط به تأمین آب مورد نیاز خط تولید با توجه به در پیش بودن فصول گرم سال و مشکلات احتمالی در تأمین آب و برق حاصل کمبود آب همچون سنوات گذشته اشاره کرد و افزود: در این راستا تعمیرات زودهنگام نیروگاه‌های شرکت آغاز شده و جلسات بازدیدهای میدانی به‌طورمنظم انجام می‌شود تا شرایط یزیدی برای فعالیت حداکثری آنها فراهم شود و در نتیجه با مشکلات ناشی از قطع برق که در سال جاری شاهد آن بودیم، مواجه نشویم.

ذوب‌آهن اصفهان دارای چهار واحد نیروگاه حرارتی با ظرفیت بیش از ۲۲۰ مگاوات است که عمده خوراک آن از گازهای فرایندی خط تولید بوده و به‌منظور دستیابی به راندمان بالاتر که در نهایت منجر به وابستگی کمتر به شبکه برق سراسری خواهد شد، گازهای فرایندی با گازهای طبیعی ترکیب می‌شود.

به گفته سرپرست مدیریت عامل ذوب‌آهن اصفهان، توان تولیدی این نیروگاه‌ها به نحوی است که جایگزین نیروگاه‌های تولید برق شبکه سراسری حداقل برای مصرف داخلی کارخانه است. در واقع اگر این نیروگاه‌ها فعالیت نکنند کل برق مصرفی توسط شبکه سراسری باید تأمین شود.

وی افزود: با این وجود در حالی‌که در جدول تعرفه گاز، نرخ گاز مصرفی نیروگاهی برابر ۱۰ درصد تعرفه خوراک پتروشیمی لحاظ شده است، اما تعرفه گاز مصرفی برای این شرکت، با تعرفه صنایع فولادی برابر ۳۰ درصد تعرفه خوراک پتروشیمی محاسبه می‌شود که با توجه به بررسی پیش نویس قانون بودجه سال ۱۴۰۱ در کمیسیون تلفیق مجلس شورای اسلامی، با الحاق تبصره‌ای به قانون بودجه، بهای گازمصرفی شرکت‌هایی که دارای نیروگاه بوده و بخشی از برق مصرفی خود را به جای دریافت از شبکه سراسری با گاز طبیعی تولید کرده و در خود کارخانه مصرف می‌کنند مانند سایر نیروگاه‌های موجود در شبکه برابر ۱۰ درصد خوراک پتروشیمی محاسبه شود.

سرپرست مدیریت عامل ذوب‌آهن اصفهان در پایان گفت : تعمیرات زودهنگام نیروگاه‌های ذوب‌آهن آغاز شده تا شرایط برای فعالیت حداکثری آنها فراهم شود و در نتیجه با مشکلات ناشی از قطع برق که در سال جاری شاهد آن بودیم، مواجه نشویم.

اخبار

مدیر کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای ایلام خبرداد

ایلام-خبرنگارمملکت-مدیر کل راهداری و حمل‌ونقل جاده ای ایلام گفت: ۲۸۹ هزار و ۳۶۱ مسافر تابه ایرانی و خارجی از ابتدای اسما تا پایان بهمن ماه از طریق مرز بین المللی مهران (رودود و خروچ) تردد کره اند.

نورالله دلخواه اظهار داشت:از اول سالجاری تاکنون ۱۷۳ هزار و ۵۸۳ نفر اتباع ایرانی و بیش از ۵۵ هزار از اتباع خارجی از طریق مرز مهران وارد کشور شده اند.وی افزود: همچنین در این مدت ۶۴ هزار و ۷۲۴ نفر ایرانی و ۹۷ هزار و ۸۶۳ نفر از اتباع خارجی از طریق مرز بین المللی مهران از کشور خارج شده اند.مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام یادآور شد: این افراد کسانی بوده اند که علاوه بر ورودید،موقتنامه رسمی از طرف عراق و برکه تزریق واکسن داشته اند.دلخواه اضافه کرد: در ایام اربعین و بازگشت زائران به کشور کیت های بیماریزایی در ورودی مرز بین المللی مهران به کشور فعال شدند وی ادامه داد:همچنین در این ایام و بر اساس

نظام مراقبت افرادیکه از طریق مرز مهران وارد کشور شدند

غریبالکری و از آن دسته افرادیکه مشکوک به بیماری بودند نمونه گیری به عمل آمد.نورالله دلخواه با اشاره به افزایش جابه جایی مسافر در استان اشاره کرد و گفت: از ابتدای امسال تا

پایان بهمن ۶۲۱ هزار و ۴۲۴ مسافر طی ۱۲۱ هزار مسافر در سطح استان جابجا شده که این تعداد (مسافر) نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۹ درصدافزایش است.وی با بیان اینکه در پی شیوع کرونا تمامی پروتکل‌های بهداشتی به صورت جدی رعایت می‌شود،افزود: استفاده از ماسک در همه وسایل حمل و نقل عمومی بین‌شهری و پایانه‌های مسافری اجباری و الزامی است.دلخواه تاکید کرد:هم‌اکنون فروش اینترنتی با ضروری بلیط وسایل حمل و نقل عمومی مانند اتوبوس با رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی انجام می‌شود.وی گفت: بیش از یک هزار و ۲۸۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شامل اتوبوس، مینی بوس و سواری بین شهری در استان فعالیت

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان خیرداد

کاشت یک میلیون و ۲۰۰ هزار اصله نهال در همدان

همدان-خبرنگارمملکت-مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان گفت: همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری، یک میلیون و ۲۰۰

هزار اصله نهال در سطح استان همدان کاشته می‌شود.

«سندفدراخرایی»مرجع خبرنگاران باگرماینداشت هفته‌منابع طبیعی و آبخیزداری افزود:کاشت نهال توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از

دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از

دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

نهال به جای سبزه توسط شهرداری، بهره برداری از پروژه‌های آبخیزداری، افتتاح خیابان جنگلیان، رژه خودرویی یگان حفاظت، پوشش بنزکاری

و کاشت یک هزار نهال به نام شهدای استان از دیگر برنامه‌هایی است که همزمان با هفته منابع طبیعی و آبخیزداری در استان اجرا می‌شود. توسط استاندار و نماینده‌ولی قفیه در استان، کاشت

شهرستان

نظام مراقبت افرادیکه از طریق مرز مهران وارد کشور شدند

غریبالکری و از آن دسته افرادیکه مشکوک به بیماری بودند نمونه گیری به عمل آمد.نورالله دلخواه با اشاره به افزایش جابه جایی مسافر در استان اشاره کرد و گفت: از ابتدای امسال تا

پایان بهمن ۶۲۱ هزار و ۴۲۴ مسافر طی ۱۲۱ هزار مسافر در سطح استان جابجا شده که این تعداد (مسافر) نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۹ درصدافزایش است.وی با بیان اینکه در پی شیوع کرونا تمامی پروتکل‌های بهداشتی به صورت جدی رعایت می‌شود،افزود: استفاده از ماسک در همه وسایل حمل و نقل عمومی بین‌شهری و پایانه‌های مسافری اجباری و الزامی است.دلخواه تاکید کرد:هم‌اکنون فروش اینترنتی با ضروری بلیط وسایل حمل و نقل عمومی مانند اتوبوس با رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی انجام می‌شود.وی گفت: بیش از یک هزار و ۲۸۰ دستگاه ناوگان حمل و نقل عمومی شامل اتوبوس، مینی بوس و سواری بین شهری در استان فعالیت

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان خیرداد

کاشت یک میلیون و ۲۰۰ هزار اصله نهال در همدان

۷۵۰هکتار ذخیره‌گاه گیاهی دارد که ۶۲ هکتار آن به تازگی افزوده شده است.

خرایی با بیان اینکه در طول سه سال گذشته، سالانه یک هزار هکتار جنگلکاری به صورت زراعت چوب، به منابع طبیعی استان همدان اضافه شده است افزود: در این مدت در حوزه مرتع، هر سال ۲ هزار هکتار به محدوده منابع طبیعی این استان اضافه شده‌است.

وی خاطر نشان کرد: با مشارکت صنوق توسعه ملی، در حوزه آبخیزداری ۸۵ میلیارد تومان اعتبار

هزینه شده است و همچنین حدود ۶۲ میلیارد

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مهمترین رهاورد آن است.

وی ادامه داد: در استان همدان به دنبال ایجاد

ظرفیت برای بهسازی محیط طبیعی و پوشش گیاهی جنگلی و مرتعی برای ذخیره آب هستیم.

تومان در حوزه پوشش بذکاری مناطق مختلف استان اختصاص یافته‌است.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تاکید کرد: سالانه نزدیک به ۳۰ هزار هکتار در حوزه آبخیزداری استان عملیات اجرا می‌شود که

جلوگیری از وقوع سیل، ذخیره آب، جلوگیری از فرسایش خاک و کمک به تولید مراتع گیاهی

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان

۱۰ درصد از روستاهای استان قزوین گفت: ۱۰ درصد روستاهای این استان خراج از پوشش این شرکت قرار داشته و در ایام گرم سال با بیشترین چالش‌های آبی مواجه می‌شود.

داراب بیزرندوی افزود: یکی از مشکلی که در سطح روستاها داریم، نبود پوشش شرکت آب و فاضلاب بر روی

۱۰ درصد از روستاهای استان قزوین است که اکثر آن در اوج و الموت و مناطق دوردست قرار دارند.

وی با بیان اینکه جمعیت روستایی استان قزوین ۳۲۰ هزار نفر است، گفت: ۹۰ درصد روستاهای استان تحت پوشش

شرکت آب و فاضلاب قرار دارند و با نصب کنتور نصب

هرساله در حدود ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای بهبود

رفاقیات آن‌ها هزینه می‌کنیم.

بیزرندوی اضافه کرد:نصب کنتور باعث می‌شود که توزیع عادلانه شبکه آب‌رسانی تا دورترین نقطه استان محقق

شود،اما نبود پوشش شرکت در این روستاها سبب می‌شود که این افراد بیش از سایر روستاییان با مشکلات آبی

مواجه‌شوند.

این مسؤول میزان اتلاف وقت و هزینه برای خدمات

رسانی آب شرب به روستاهای خراج از پوشش شرکت آب و فاضلاب اشاره کرد و گفت: از دیهبران و فرمانداران

استان قزوین خواهش‌کنیم که برای تشویق و هدایت این

جمعیت از روستاییان در راستای قرار گرفتن تحت پوشش

شرکت آب و فاضلاب اقدام کنند.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین خاطرنشان

کرد: اگرچه بر اساس وظایف ذاتی شرکت، خدمات رسانی

به تمامی شهروندان استان قزوین در دستور کار قرار دارد،

اما به طور حتم با پوشش شبکه آب‌رسانی در روستاها این

خدمت‌ها هرچه بهتر و آسان‌تر اجرایی می‌شود.

سبب، گلابی، به و درختان هسته‌دار مانند هلو، شلیل، گیلاس،

آلبالو، زردآلو، بادام ومحصولات انگور و گردوی پیوندی و گل

محمدی و انواع نهال گیاهان دارویی با پایه های رویشی و بذری

با تولیدکنندگان برتر کشور رقابت دارند.

وی خاطر نشان کرد: در مراکز کشت باغی همه انواع پایه رویشی

و همچنین انواع نهال رویشی با ارقام جدید و بازاری‌سند تولید و

عرضه می‌شود و در تولید گردوی پیوندی نیز رتبه اول را داریم.

ریس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان غربی ادامه داد: تعداد

مراکز کشت باغی ۲ واحد با ظرفیت تولید ۳ میلیون اصله پایه و

نهال در سال در شهرستان ارومیه و یک واحد کشت باغی جدید

در حال صدور مجوز به نام مرکز جهاد دانشگاهی ارومیه است.

وی ، وجود نهالستان های بدون مجوز، عدم وجود باغ مادی در

استان و نبود سرمایه گذار را از مهمترین مشکلات نهالستانهای

استان برشمرد و افزود: در طی ۵ سال اخیر با پیگیری‌ها و نظارت

کمیته فنی نهال استان فعالیت نهالستانهای غیرمجاز به نصف

کاهش یافته است.

سبب، گلابی، به و درختان هسته‌دار مانند هلو، شلیل، گیلاس،

آلبالو، زردآلو، بادام ومحصولات انگور و گردوی پیوندی و گل

محمدی و انواع نهال گیاهان دارویی با پایه های رویشی و بذری

با تولیدکنندگان برتر کشور رقابت دارند.

وی خاطر نشان کرد: در مراکز کشت باغ

خبر

جوهرسازی یک رسانه است

به گفته یک کارشناس هنر نباید تنها به زیورآلات به عنوان یک کانی و سنگ گران بها نگریست که فقط ارزش اقتصادی زیادی دارد چراکه همواره تاریخ در کشور ما این را نشان داده است که ایرانیان از جنبه های گوناگون زیورآلات استفاده می کردند.

به گزارش ایسنا، روح الله شمسی زاده، پژوهشگر دوره دکتری پژوهش هنر دانشگاه تهران و مدرس گروه مجسمه سازی دانشگاه هنر تهران، با اشاره به سیر تحولات صنعت جوهرسازی را رویکرد جواهرات کلاسیک، مدرن و سنتی معتقد است: همواره واژه زیورآلات در جغرافیای ایران تعریف مشخصی داشته است. با دقت به مفهوم جواهرات و زیورآلات، می‌توان گفت به نوعی با یک جنبه خاصی از یک رسانه رو به رو هستیم؛ بنابراین می‌توان گفت صنعت جوهرسازی شاخص‌های یک رسانه را داراست و جوهرسازی خود یک رسانه است.

به گفته این دانش آموخته هنر، یکی از جنبه های رسانه‌ای بودن این صنعت اینجاست که با نگاهی گذرا به متون مکتوب ایرانی نظیر کتاب «جوهرنامه نظامی» می‌توان گفت، تاکنون عناوین زیادی در حوزه زیبایی شناسی و تکنیکی بودن این صنعت نوشته شده است.

شمسی زاده در این رابطه اظهار کرد: «تزیین و جنبه زیبایی شناسی تزیین از این جریان بوده و در بسیاری موارد صنعت جواهرات جنبه درمانی و حتی آیینی داشته است؛ همچنین در برخی دوره‌های تاریخی زیورآلات کاربردهای متنوعی هم در زندگی ایفا کرده است. این نشان می‌دهد که اساسا ما بایدبدهای ورپرو هستیم که صرفا بحث زینت در آن مطرح نیست. بنابراین نباید تنها به زیورآلات به عنوان یک کانی و سنگ گران بها نگریست که فقط ارزش اقتصادی زیادی دارد چرا که همواره تاریخ در کشور ما این را نشان داده است که ایرانیان از جنبه های

گوناگون زیورآلات استفاده می کردند»

او ادامه داد: «این که بگوییم جواهر تنها به سنگ‌های قیمتی و فلزهایی چون نقره و طلا محدود می‌شود، تنها یک شباهیه است و می‌تواند از مادهای غیر از اینها هم تشکیل شود و اتفاقا یک اثر ویژه هم باشد که ارزش طراحی بالایی دارد. با نگاه به جنبه کلاسیک صنعت جوهرسازی می‌فهمیم که جواهر و زیورآلات نوعی هنروری است و صنعتگر و طراح یک مدل را تکرار می‌کند و هنر طراحی اینجا نمود پیدا می‌کند. صنعتگر در این جنبه با تکنیک‌هایی چون ملیه یا میناکاری و یا هر نوع هنروری دیگری که آمیخته با طلای زرد سفید است می‌خواهد به ارتقای شکل تزیینی محصول بپردازد. اما نگرش مدرنیستی به جنبه یک اثر هنری بودن جواهر اشاره دارد.» شمسی زاده با اشاره به اینکه چه نگرشی نسبت به جنبه زیورآلات و جواهرات باید انتخاب کنیم، گفت: «اگر نگاه و نگرشمان فراگیرتر و چنان شمول‌تر باشد، هنرمندان بسیاری وارد عرصه می‌شوند، هنرمندانی که جنبه زیبایی شناسی، تزیینی و هنری برای آن‌ها اهمیت دارد و ماده و متریال متنوعی را در ساخت زیورآلات به کار می‌گیرند.» رئیس هیات مدیره دوره دوازدهم انجمن هنرمندان مجسمه‌ساز ایران گفت: «ما باید این را هم یادآور شویم که مخاطبان ساده و اغلب مردم می‌خواهند در یک بازدید از بازار جواهر و زیورآلات پاسخ بگیرند و آثار تزیینی زیادی ببینند؛ اما واقعیت قضیه این است که ما نباید هنر و صنعت جواهر سازی را تا سلیقه مخاطبان عام و عموم مردم پایین بیاوریم؛ باید به مفهوم زیبایی شناسی و ماهیت تشکیل دهنده زیورآلات هم توجه کنیم.»

این پژوهشگر عرصه هنر تاکید کرد: «به اعتقاد من باید دانش و هنرهای دیگر به صنعت جواهرسازی رسوخ پیدا کند و برای افرادی که طراح و جواهرساز نیستند هم باز شود چراکه ای شک تاثیر شگرفی در توسعه این صنعت از جنبه هنری آن می‌گذراند. اما مساجبان برندها که جنبه هنروری و تزیینی برای آن‌ها اهمیت دارد عملاً اعتقادی به این فرایند ندارند.»

شمسسی زاده ضمن انتقاد از اینکه دانش های بنیادین هنری نظیر نقاشی و مجسمه سازی در هنر طراحی و صنایع چایگاه محسوسی ندارند، گفت: «مروزه معماران و طراحان صنعت مسا با دانش‌های بنیادی هنری ارتباط زیادی ندارند. کدام یکی از آن‌ها دانش مجسمه سازی و نقاشی را درک کرده‌اند تا بتوانند در هنر خودشان و در طراحی‌های خودشان استفاده کنند. در حالی که یکی از رموز نوآوری در هنر هنر و صنعتی آمیخته شدن آن با هنرهای بنیادین است.»

فرش ابریشم ۴۰۰ ساله ایران در کریستیز لندن چکش می‌خورد

یک تخته فرش ابریشمی که پیشینه آن به بیش از ۴۰۰ سال گذشته در ایران بازمی‌گردد، در حراجی «هنر بهاری جهان‌های اسلامی و هندی» کریستیزی لندن در روز ۳۱ مارس چوب حراج می‌خورد.

گروه تجسمی هنرآلین؛ این تخته فرش ابریشمی زربفت پیش‌تر در اختیار خاندان روتشیلد بود که از خانواده‌های بسیار پولدار و پرنفوذ آلمان بودند. این فرش اواخر قرن ۱۶ و اوایل قرن ۱۷ در نوایحی مرکزی ایران بافته شد و سال‌ها در گنجینه آثار هنری آدولف کارل فون روتشیلد (۱۸۳۳ تا ۱۹۰۰) نگهداری می‌شد. به گفته مسئولان حراج‌خانه کریستیز، برچسب اصالت این فرش همچنان روی آن باقی مانده و قرار است در حراجی آخرین روز مارس ۲۰۲۲ تا لندن با رقم ۱.۵ تا دو میلیون دلار فروخته شود.

تخته فرش پارسی پس از آن به موريس دو روتشیلد رسید که سیاستمدار و بانکدار فرانسوی بود و در ۱۹۵۷ در دنیا رفت. در ۱۹۶۸ یک خانواده سرشناس آلمانی این فرش را در پاریس خرید و از آن زمان تا امروز در گنجینه خود نگه داشت. در بافتن این فرش ابریشمی نفیس از تار و پود طلا و نقره هم استفاده شده و در ترکیب آن ۱۲ رنگ بسیار زنده و چشم‌نواز دیده می‌شود.لوییس برودرست، مدیر بخش فرش در کریستیزی لندن فرش ابریشمی پارسی را از مهم‌ترین و سالم‌ترین یادگارهای ماندن از دوران طلای هنر ایران در عصر صفویان می‌داند. قرار است این فرش در حراج «هنر بهاری جهان‌های اسلامی و هندی» روز ۳۱ مارس در حراج‌خانه کریستیزی لندن به بهای ۱.۵ تا دو میلیون دلار کنار ۲۱۰ اثر دیگر چکش بخورد.

www.mamlekatonline.ir

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

حجت‌الاسلامالمسلمین محسنی اژه‌ای طی سخنانی با اشاره به روزهای پایانی ماه پرفصلی‌تر رجب و در پیش بودن ماه پر خیر و برکت شعبان، از زحمات و مجاهدت‌های مخلصانه قضات و کارکنان دستگاه قضایی در استان هرمزگان در ارائه خدمت به مردم قدرانی کرد و اظهار داشت: همه ما باید نهایت تلاش خود را مصروف داریم که برای دستگاه قضایی و عدلیه، ماه آبرو و اعتبار باشیم و از هر آنچه که به مخدوش کردن وجهه امر قضا و عدالت در کشور و آذنان مردم می‌انجامد، دوری و احتراز کنیم.

به گزارش مملکت آنلاین، حجت‌الاسلامالمسلمین محسنی اژه‌ای در ادامه برنامه‌های سفر بدون تشریفات خود به استان هرمزگان، در جمع قضات و کارکنان قضایی این استان با بیان اینکه خانواده به ما این توفیق را داده است که در دستگاه قضا در مقابل مفاسد، منکرات و زشتی‌ها بایستیم، گفت: کمک به تحکیم بنیان خانواده، بهبود وضعیت معیشتی مردم، گرگ‌نمایی از مشکلات اقتصادی آنها، فراهم‌سازی زمینه‌های اشتغال و همچنین ایجاد وحدت و امید در میان مردم باید در صدراولویت‌های دستگاه‌قضایی باشد.

رئیس دستگاه قضا با اشاره به ضرورت کمک و مساعدت همه بخش‌ها و اقشار در کشور در جهت رونق تولید داخلی و شکوفایی اقتصاد ملی، تصریح کرد: ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری،

کمک به احیای ظرفیت‌های تولیدی و اشتغال و همچنین مسدود کردن بسترها و گلوگاه‌های فسادزا؛ از جمله مهم‌ترین وظایف و مسئولیت‌های دستگاه قضایی در پیشبرد امر خطیر رونق تولید داخلی و شکوفایی اقتصاد ملی است و ما در قوه قضاییه برای عمل به

این تکالیف و مسئولیت‌ها عزمی راسخ داریم. رئیس قوه قضاییه با قدردانی از اقدامات مجدانه و معطوف به هدف مسئولان دادگستری کل استان هرمزگان در دوره قبلی و دوره اخیر در بهبود شاخص‌های اعتلای قضایی، تصریح کرد: دادگستری کل استان هرمزگان در بخش‌های دادگستری آن در ساماندهی وضعیت بنادر و گمرکات و اموال ملیکی استان توفیقات قابل توجهی را بدست آوردند و در این امور با کاستن از فرایندهای دادرسی و تعیین تکلیف سریع و دقیق کالاها و اموال عمومی و خصوصی، رضایت‌مندی مردم را فراهم آوردند.

حجت‌الاسلامالمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره به ضرورت احصاء مسائل و مشکلات مختلف موجود در استان هرمزگان، در هر حوزه‌های گوناگون، گفت: مسئولان استان

Saturday 2022 5 March

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری

دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری

دبیر سرویس شهرستان ها: زهرا افتخاری

مدیرهنری:وحید کربلایی قهرمان

آدرس: تهران، اتوبان نواب، بالاتر از میدان جمهوری،خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴
صندوق پستی ۱۳۱۸-۷۶۵
شماره تماس:۰۲۱-۶۶۵۶۴۹۱۰-۲۱
نمابر:۰۲۱-۶۶۹۴۸۷۳۳-۲۱
سازمان شهرستاها:۰۶۶۴۶۱۷۷ داخلی ۳
چاپ و نیتوگرافی: کار و کارگر

در سفر بدون تشریفات رئیس دستگاه قضا به هرمزگان

گلوگاه‌های فسادزا باید مسدود شود



هرمزگان در بخش‌های مختلف اعم از اجرایی و قضایی و همچنین متولیان نهادها و دستگاه‌های عمومی استان می‌توانند با تشکیل کارگروهی نسبت به احصاء اولویتهایی و رفع توم با زمانبندی مشکلات و مسائل استان خود، مشکلات، بدست آمده است.

رئیس عدلیه با اشاره به پیشنهادات خود ناظر بر تشکیل کارگروه‌های اسانی مشکل از مسئولان بخش‌های مختلف در جریان سفرهای اسانی پیشین خود، گفت: در هر استانی که به پیشنهاد ما ناظر بر تشکیل

جابجایی مرز فرهنگ لغات نمایندگان مجلس

اقلیتی به دنبال تحمیل نظرشان به اکثریت

درباره طرح صیانت صحبت‌هایی را مطرح کردم خود مجزی این برنامه هم جهت‌دار و مغرضانه حرف می‌زد و این بسیار غیرحرفه‌ای و خطرناک است. همین مجری توانست ثابت کند که طرح صیانت در جهت فیلترینگ فضای مجازی است. آیا عقل سلیم می‌پذیرد که ول‌انگاری و جرم‌های فضای مجازی به امان خدا رها شود؟! اما در روز رای‌گیری درباره کلیات طرح صیانت آقای رشیدی کوچی صراحتا در این جلسه از نمایندگان پرسیدند که آیا طرح که به آن رای داده می‌شود با طریحی که به مردم معرفی شده یکی است؟! هیچکس هیچ پاسخی به ایشان نداد و همین صحبت ایشان مهر تاییدی بر درست بودن انتقادات وارده به طرح صیانت است!

طرح صیانت ۳ مرتبه ویرایش شده است. ما حتی آخرین نسخه طرح صیانت که توسط کمیسیون فرهنگی اصلاح شده بود را قبول نکردیم و قرار شد که یک کمیسیون ویژه با حضور کارشناسان برای این طرح تشکیل شود. ما بعد از ۵ ماه کلیات این طرح را تصویب کردیم. این از اختیارات کمیسیون ویژه طرح صیانت است که این طرح را صد در صد تغییر دهد! هیچ کمیسویونی قول این را نمی‌دهد که طریحی که به آن ارجاع داده شده بدون تغییر به تصویب برساند! طرح صیانت به دلیل اصل ۸۵ تغییرات اساسی کرده و یکسری عیوب برطرف شده است. در نای آقای رشیدی کوچی اصلا عضو کمیسیون نیست که می‌آید اظهارنظر می‌کند. حالا ایشان یکسری از ادعاها و نامه‌هایی را عنوان کرده و می‌خواست کمیسیون که عضو کمیسیون است، ما به جای ایشان خانم معصومه پاشایی را به این کمیسیون اضافه کردیم. در ۳۳ نفر اعضای کمیسیون، ۱۹ نفر رای مثبت داده و تنها یک رای ممتنع توسط خانم پاشایی ثبت شد! خانم پاشایی دلایلشان برای دادن رای مخالف این بود که طرح صیانت را نخوانده‌اند! آقای رشیدی اصلا عضو کمیسیون نبود اما طبق آیین‌نامه مجلس هر نماینده‌ای می‌تواند در هر کمیسیون حاضر شود بدون حق رای شرکت کند! ما به ایشان اجازه دادیم که اظهارات و نقدهای خود را مطرح کند چون مخالف دیگری وجود نداشت موافقان صحبتی نکردند و رای‌گیری انجام شد. هیچ ابهامی در رای‌گیری لیات طرح صیانت وجود ندارد. ما حتی این ابهامی که معاونت قوانین مطرح کرده بود را وارد نمی‌دانیم. به‌جای اینکه یک فرآیندی قانونی در مجلس طبق قانون پیش برود، برخی یک شوی تبلیغاتی تشکیل می‌دهند که جنجال درست کنند.

آقای ویس کرمی! شما در مصاحبه‌ای که اخیرا داشتید گفته بودید که طرح صیانت یک طرح «حاکمیتی» است و اگر حاکمیت بخواهد کاری را انجام دهد، انجام می‌دهند! اساسا منظور از طرح حاکمیتی چیست؟ علی خضریان و احمدحسین فلاحی در اظهاراتی صرحتا اعلام کردند که هدف از اجرای این طرح عدم تکرار یک آبان ۹۸ دیگر است! نظر شما در این باره چیست؟

برخی برداشت اشتباه از لفظ «حاکمیتی» که بنده مطرح کردم، داشتند و تصور دارند منظور از حاکمیتی یک نوع دیکتاتوری است. اصطلاح حاکمیتی یعنی موضوعی که نظار در خصوص آن تصمیم بگیرد! چون فضای مجازی یک موضوع بسیار مهمی بوده و در رابطه با کسب و کار و سلامت و امنیت روانی جامعه است، بنابراین این وظیفه ما است که این امنیت روانی را برایشان فراهم کنیم. الان اقتصاد و بانک‌ها هم حاکمیتی است! منظور بند این بود که حاکمیت ما باید در خصوص فضای مجازی یک تصمیم قاطع بگیرد. بنده بارها گفت‌ام ما نظرات معاونت حقوقی و نمایندگان را محترم می‌شماریم اما ملاک رای کمیسیون طرح صیانت است این حرف‌ها است نه من! مردم از این قوانین خبر ندارند. متأسفانه اطلاع‌رسانی ما هم بسیار ضعیف بوده و باعث چنین برداشت‌های اشتباهی شده است. قانون را مجلس می‌نویسد و ملاک تصویب قوانین صحن و کمیسیون اصل ۸۵ است! تصویب طرح صیانت در کمیسیون اصل ۸۵ موقت است چون در صحن به رای گذاشته نشده؛ اگر این قانون در صحن تایید می‌شد تبدیل به یک قانون دائم می‌شد. اما در اصل ۸۵ نمایندگان تصمیم می‌گیرند که این طرح برای مثال ۵ ساله اجرا می‌شود و اگر خوب بود مجلس بعد این مدت زمان را تمدید می‌کند! معلوم نیست که مجلس بعدی ما حضور داشته باشیم، مجلس دوازدهم می‌تواند اگر این طرح را دوست نداشت یا هر چیز دیگری

یعنی اجرای این طرح ربطی به اعتراض آبان ۹۸ ندارد؟

یکی از آسیب‌های جدی که به کشور وارد شده مربوط به فضای مجازی است. نمونه بارز آن روح‌الله زم بود! شما ببینید همین زم چه آسیبی به کشور وارد کرد! چقدر این فرد دروغ و شباهیه منتشر کرد! ما الان در فضای مجازی مشکل امنیتی، اغوا و فریب جوانان و مشکلات اخلاقی را داریم. فضای مجازی باید قانون داشته باشد. این طرح می‌خواهد جرم‌های فضای مجازی را دسته‌بندی و مجرمان را شناسایی کند تا یک نظمی در فضای مجازی حاکم شود. طرح صیانت بدین مناسبت کسانی که عکس‌های خانوادگی مردم را هک می‌کنند و در فضای مجازی منتشر می‌کنند را به سزای عملشان برسانیم. ما ضربه‌های بسیار زیاد و بزرگ امنیتی از همین فضای مجازی خوردیم؛ همین که یک توییت بنده بدین شکل بازتاب داده می‌شود و بنده را مورد حمله قرار می‌دهند یعنی فضای مجازی یک فضای ول‌انگار است. چطور ما میحت به این مهمی را پشت گوش انداختیم؟! همین حملاتی که به توییت بنده شد نشان داد که حتما باید طرح صیانت اجرا شود. ما طرح صیانت را با وجود همه هجمه ها توهمین‌ها اجرا می‌کنیم. متأسفانه برخی درباره طرح صیانت تینر و توییت دروغ می‌نویسند!

مملکت

H A M L E K A T

هرمزگان نیز طی سخنانی در این جلسه با بیان اینکه سفر بدون تشریفات رئیس قوه قضاییه به استان هرمزگان، اقدامی شایسته و در تراز نظام جمهوری اسلامی ایران است، گفت: نفو تشریفات مرسوم در این سفر سبب شد که نیاز چندانی به فراهم کردن مقدمات برای حضور رئیس قوه قضاییه در استان هرمزگان وجود نداشته باشد و از همین روی، حتی تا روز گذشته کوچک‌ترین خللی در خدمت‌رسانی مراکز و مراجع قضایی هرمزگان به مردم ایجاد نشد.قهرمانی با اشاره به اجرای طرح صدور گواهی انحصار وراثت به صورت الکترونیک از سوی دادگستری استان هرمزگان، اظهار کرد: در طرح صدور گواهی انحصار وراثت به صورت الکترونیک، دیگر نیازی به مراجعه حضوری فرد به دادگاه یا شعبه حل اختلاف نیست و این فرآیند در کمتر از یک‌ساعت انجام می‌شودوی با اشاره به عزم جدی دادگستری هرمزگان برای مقابله با تخلفات اراضی جزیره قشم در چند مرحله آزاد شده و در اختیار مردم قرار گرفتند.

قهرمانی با بیان اینکه با پیگیری‌های دادگستری هرمزگان، گمرک بندرعباس حدود ۴ هزار کانتینتر را تعیین تکلیف و به اموال تملیکی اعلام کرده است، از فروش سه برابری اموال تملیکی در سال جاری نسبت به سال گذشته در استان هرمزگان خبر داد.

سجادی حسینی مطرح کرد:

«هنر و تجربه» نوعی اکران

برای ساکت کردن است!

برنامه‌ای برای تبلیغ فیلم‌ها در این گروه داشته باشد تا مخاطب با آن آشنا شود. این درحالی است که معمولاً فیلمسازانی که آثارشان در «هنر و تجربه» نمایش داده می‌شود، با استفاده از روابط خود، اخبار اکران فیلم‌های خود را به رسانه‌های مختلف می‌دهند. در واقع می‌توان گفت اکران‌های سال‌هاست که گروه «هنر و تجربه» فعالیت خود را آغاز کرده و بسترتی برای نمایش بسیاری از فیلم‌های هنری و تجربی ایجاد کرده است، اما متأسفانه این فعالیت تنها در حوزه اکران محدود مانده و هیچ تبلیغات و فعالیتی برای معرفی این آثار به مخاطب ندارد، حتی اطلاع رسانی در این زمینه در حوزه رسانه هم بسیار کم رنگ شده است، انگار تنها قرار است فیلم‌ها در این گروه اکران شوند و تمام شود.

وی با اشاره به اینکه می‌توان گفت آن حرکتی که از گروه «هنر و تجربه» که همان آگاهی و آندیشه در سینما بود دیگر دیده نمی‌شود، توضیح داد: در حال حاضر فیلم‌های بسیار خوبی در «هنر و تجربه» اکران است اما کسی از آن چندان خبر ندارد، حتی من تا زمانی که فیلمم در این گروه اکران نشده بود نمی‌دانستم که چه فیلم‌هایی در این گروه در حال اکران است. این مساله من به عنوان مخاطب یا سینماگر نیست که چرا نمی‌دانستم چه فیلم‌هایی در حال اکران است، بلکه مساله اصلی این است که اطلاع رسانی دقیق در این زمینه نمی‌شود، چرا به عنوان یک مخاطب از اکران‌های گیشه خبر دارم اما نمی‌دانم برنامه اکران «هنر و تجربه» چیست.

این کارگردان تاکید کرد: معتقدم این گروه حداقل کاری که می‌تواند انجام دهد این است که

کاوه سجادی حسینی می‌گوید «هنر و تجربه»

تبدیل به نوعی اکران برای ساکت کردن فیلمسازان شده است.

کاوه سجادی حسینی کارگردان سینما در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره شرایط اکران فیلم‌های خاص در گروه سینمایی «هنر و تجربه» گفت: هرچند سال‌هاست که گروه «هنر و تجربه» فعالیت خود را آغاز کرده و بسترتی برای نمایش بسیاری از فیلم‌های هنری و تجربی ایجاد کرده است، اما متأسفانه این فعالیت تنها در حوزه اکران محدود مانده و هیچ تبلیغات و فعالیتی برای معرفی این آثار به مخاطب ندارد، حتی اطلاع رسانی در این زمینه در حوزه رسانه هم بسیار کم رنگ شده است، انگار تنها قرار است فیلم‌ها در این گروه اکران شوند و تمام شود.

وی با اشاره به اینکه می‌توان گفت آن حرکتی که از گروه «هنر و تجربه» که همان آگاهی و آندیشه در سینما بود دیگر دیده نمی‌شود، توضیح داد: در حال حاضر فیلم‌های بسیار خوبی در «هنر و تجربه» اکران است اما کسی از آن چندان خبر ندارد، حتی من تا زمانی که فیلمم در این گروه اکران نشده بود نمی‌دانستم که چه فیلم‌هایی در این گروه در حال اکران است. این مساله من به عنوان مخاطب یا سینماگر نیست که چرا نمی‌دانستم چه فیلم‌هایی در حال اکران است، بلکه مساله اصلی این است که اطلاع رسانی دقیق در این زمینه نمی‌شود، چرا به عنوان یک مخاطب از اکران‌های گیشه خبر دارم اما نمی‌دانم برنامه اکران «هنر و تجربه» چیست.

این کارگردان تاکید کرد: معتقدم این گروه حداقل کاری که می‌تواند انجام دهد این است که

کاریکاتور



آجیل شب عید مردم جور شد!

آمارهای رسمی نشان می‌دهد که به دنبال افزایش قیمت در گروه آجیل، قیمت پسته و فندق تا مرز ۴۰۰ هزار تومان پیش رفته است. مهدی عزیزی با انتشار کارتونى در خبرآنلاین به این موضوع پرداخت.